PS$2168050714DF

M

TEILEKATALOG

!_7

— \ Technik,

| auf die

| man sich
verlassen kann

Fur Progressiv-Zentralschmieranlagen

IREKA



BEKA-MAX
2]

Teilekatalog fiir Progressiv-Zentralschmieranlagen

Inhaltsverzeichnis
Elektropumpen und Steuerungen
Pumpenelemente und Zubehor
Pumpenzubehor

Handpumpen und Befiillpressen
Progressivverteiler MX-F

Schlauche, Rohre und Zubehdr
Verschraubungen
Elektrozubehér

Zubehdrteile

Werkzeuge

Seite

(52 I S VS B (V]

10
11
12

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

'gen vorbehalten!

Anc

1. Elektropumpen und Steuerungen

Inhalitsverzeichnis

Elektropumpe EP-1 ohne Steuerung

Elektropumpe EP-1 mit integrierter Steuerung BEKA-troniX1 mit Bajonettstecker

Integrierte elektronische Steuerung BEKA-troniX1 fiir den Einbau in die Elektropumpe EP-1 und OC-1
Integrierte elektronische Steuerung S-EP 4 fiir den Einbau in die Elektropumpe EP-1 und OC-1
Elektropumpe EP-1 mit integrierter Steuerung EP-tronic mit Bajonettstecker

Integrierte elektronische Steuerung EP-tronic fiir den Einbau in die Elektropumpe EP-1 und OC-1
Elektropumpe EP-1 mit integrierter Steuerung EP-tronic T1 mit Bajonettstecker

Integrierte elektronische Steuerung EP-tronic T1 fir den Einbau in die Eiektropumpe EP-1 und OC-1
Elektropumpe EP-1 mit integrierter Steuerung EP-T2 mit Bajonettstecker

Integrierte elektronische Steuerung EP-T2 fiir den Einbau in die Elektropumpe EP-1 und OC-1
Zentralschmierpumpe PICO chne Steuerung

Zentralschmierpumpe PICO mit integrierter Steuerung PICO S-EP 4

Zentralschmierpumpe PICO mit integrierter Steuerung PICO-tronic T1

Zentralschmierpumpe PICO mit integrierter Steuerung PICO-T2

Integrierte elektronische Steuerung PICO-tronic fiir den Einbau in die Zentralschmierpumpe PICO
Integrierte elekironische Steuerung PICO S-EP 4 fiir den Einbau in die Zentralschrmierpumpe PICO
Integrierte elektronische Steuerung PICO-tronic T1 fiir den Einbau in die Zentralschmierpumpe PICO
Integrierte elektronische Steuerung PICO-T2 fiir den Einbau in die Zentralschmierpumpe PICO

Externe Steuerung S-EP 6

BEKA-MAX
@

Seite
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9

1.10
1.10
1.1
1.11
1.11
1.11
1.12
1.13
1.13
1.13
1.14



BEKA-MAX
e

Elektropumpe EP-1

Bestellschliissel:

'Bauart-Nr. | -2152 . XX . XX . XX . 000
'Motorspannung ' '
[ ohne Stecker‘ mit Bajonettstecker
Spannung| 12V | 24V | 12V | 24V |
Kennzahl | 01 | 02 | 03 | 04 +—— — =
Pumpenelemente Austass-Nr.
1123
|ohne 0/0 0
PE-60 [ 1] 1] 1] | =
PE-120 2122
PE-120 V 3/3[3
PE-170 41414

|
' Zahl| Code] Zahl | Code | Zahl| Code | Zahi| Gode | Zaht| Code | Bestellbeispiel Pumpenelemente:
T000| 00 |100| FO 200| 01 [300| 41 400| VO
001| A1 [101] F1 201] K1 [301] Q1 401| V1
002| A3 [102] F2 [202| K2 [302| Q2 402 V2
003 A4 [103] F3 203| K3 [303| Q3 403 V3
004| A5 [104| F4 204| K4 |304| Q4 404 | V4
010 BO 110| NO | 210 LO 310| RO [410] WO
011] BT [ 11| G1 211 L1 [ 311| RI | 411 Wi
012 B2 12| G2 [212] 12 312 R2 |412| W2
013| B3 113 G3 |213| L3 313| R3 413 W3 | 1PE-120 eingebaut in Auslassposition 1:
014| B4 114 G4 |214 L4 314| R4 414 W4 | Zahl =200 -> Code = 01
020 CO |120| HO 220| 02 320 SO 420 XO
021] C1 121 H1_ 221| M1 [321] S1 (421 X1
022| C2 [122] H2 222 03 [322] S2 422| X2 |
'023| C3 |123| H3 223 M3 [323| S3 1423| X3 ‘
1024| C4 [124] HA 224 M4 [324 S4 424 X4
030| DO 130| H5 [230 52 330| 42 (430 YO —— :
031 D1 131 H6 | 231 N1 331 T1 431, yi MitFUmin. Steckanschluss 51|52|53| /
032 D2 132| H7 |232| N2 332 T2 432 vz  M12x1im Behdlterdeckel :
033 D3 133| H8 | 233 53 333 43 | 433| ys | |Behdlterorole (kg) > | 4 | 8
034 D4 134| HO | 234| N4 334| T4 434| v4  |Sanibehdlter ‘ |
040 EO | 140| JO 240| PO |340| UO 440]| Zo ohne Fettstandskontrolle | 31 26 | 36 |
1041 E1 | 141] J1 241| P1 |341] U1 441 Z1 | Sonderausfiihrungen:
042| E2 142 J2 242 P2 |342| U2 442 Z2 | 028 = Pumpenelemente mit Mikroschalter
043 | E3 |143| J3 243 | P3 343 U3 443| Z3 | 257 = Pumpenelemente mit Storstiftanzeige und Fett-
044| E4 |144| J4 244| P4 (344 | U4 444 74 riickfihrung

Sonderausfiihrungen [ 006} -

1.2

BehaitergroBe (kg)
Klarsichtbehélter
"ohne Fettstandskontrolle | 27 | 25 | 303537 ‘

1,925 4 8 16‘

d—

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

)gen vorbehalten!

Anc

BEKA-MAX

EP-1 mit integrierter Steuerung BEKA-troniX1

Positionen der Auslésse:

Bestellschliissel fiir EP-1 mit integrierter Steuerung BEKA-troniX1

Bauart: | - 2175.3.1.E.0.1.2.1.000
Wtorspannung ‘ | |
mit Bajonettstecker |

12V 24V |
3 | 4 ‘
Auslass | Pumpenelement | ohne|PE-60] PE-120] PE-120 V| PE-170
Pos. 1 Iohne Mikroschalter| 0 | 7 1 2 G
_ mit Mikroschalter | 0 | A | D N H

ohne Mikroschalter 0 | 8 | 3 4 J |
Pos. 2 — T T —
| mit Mikroschalter 0 B E P K

Pos. 3 | ohneMikoschatter| 0 | 9 5 6 | L

'~ |mitMikroschalter | 0 | ¢ | F | a M BB
Sonderausfiihrungen | 277 | —

;\n das Steuergerét BEKA-troniX1 kann nur ein Mikroschalter angeschlogen werden.
|Kunststoffbehalter Stahlbehélte—r_l

‘ Behaltergrofe (kg) ‘ 1,9]4 2,5‘ sl 248
ohne Fettstandsiiberwachung 112 4 8/9/ 6|7 5 |'
| mit FU min. Steckanschluss M12x1 im Behalterdeckel |~ BlA|c 7|~ J
{Zusatzausrﬂstung an Steuerung angeschlossen ]

'Ohne Zusatzausristung 0

Fettstandsliberwachung 1_

gystemdruckkontrolle 2 -
Fettstandskontrolle und Systemdruckkontrolle .3!

Ohne Anschluss an die Steuerung

(nur Stecker, nicht angeschlossen, nicht aktiviert) 4

'Parameter Zykluszeit

Schmierzeit | 0,5 bis 8 h| 2 bis 32 min. | 2 bis 32 h

1|1 bis 16 min. 1 A |

Il | 2 bis 32 min. 2 B K

Nl 2bis32sec.| 3 | c L

Umdrehungen der Pumpe

| [1bis16 | 7 G 0

1110 bis 160 8 | H Q

‘_|n|170 bis 320 9 | [ R

|Sonderausfﬂhrungen 000 — |

1.3

Lk HOVENSTInGSE




BEKA-MAX
e

EP-1 mit integrierter Steuerung BEKA-troniX1
fur EP-1 und OC-1

Bestellschliissel fiir integrierte Steuerung BEKA-troniX1

|Bauart: -

| Steckervariante

—2175.90.10.0.A.000

i

' mit Bajonettstecker" 1? [

_Zﬁsatzausrijstung _‘
Ohne Zusatzausristung 0
' mit Fettstandsﬂbérv_vachung 1—
"mit Systemdruckkont?olle ‘ 2
mit Fettstandskontrolle und Si/stemdruckkontrolle 3
| mit Steckkontakten (nicht aktiviert) - 4_
I Parameter Zykluszeit
.I Schmierzeit 0,5bis 8 h 2 bis 32 min.‘_2 bis 32 h
|1 | 1 bis 16 min. 1 A | J
Il | 2 bis 32 min. 2 B K
11| 2 bis 32 sec. 3 C L —
Umdrehungen der Pumpe
"1 [1bis 16 7 ] G P
"Il | 10 bis 160 8 H | Q
|11 170 bis 320 9 | [ R

Sondé'rau'sfijhrungen | 000—---

1.4

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

Ane

Integrierte Steuerung S-EP 4

Bestellschliissel fiir integrierte Steuerung S-EP 4
fur EP-1 und OC-1

BEKA-MAX
@

_E:::uart-N[._ \

2147.90.10.2.1.00
|

|

Steckervariante ]
fur Hirschmannstecker | 00
[mr Bajonettstecker | 10
‘Schmierzeit

Zeitbereich I | 1 min. bis 16 min.

Ni=]

| Zeitbereich 11| 2 min. bis 32 min.

‘ Zwischenschmiertaste | ja nein—;

'Kennzahl [1] 0 }

Eonderausfijhrung[ 00|




BEKA-MAX
®

EP-1 mit integrierter Steuerung EP-tronic

Bestellbeispiel Pumpenelemente

Auslassposition: 1 2 3
Kennzahl: 0 2 1
Code: 9

Bestellschliissel fiir EP-1 mit integrierter Steuerung EP-tronic

mit Bajonettstecker

Bauart: | ———————2157.3.1.2.0.A.0.0000

Motofspannung I . |

mit Bajonettstecker | S

_f2v | 24V | 001| G | Sonderausfiihrung 7 | Andere Kombinationen
3 4 | 010] H 002] K |o03] N [o004| R | von Pumpenelementen
Kennzahl [o11] J Jo20] L [030] P |o40] s | aufAnfrage!

1 14'__2 3/alo}— |100] 1 |022| M |033] Q [044| T |

T4 9_340_‘ 10| 2 [200] 4 |300 V 400 D

311l2/3/40 CMM1| 3 220 5 |330) B |440| E

HEEREEE 120| 7 [222) 6 [333 C |444 F

= . 102| W |021] 9 [122| 8 [123]| U

a > ——{Zahl Code | Zahl| Code | Zahl| Code | Zahl Code | —

g oo o = e ; — —

© NN O~

-3 bl Dol oA e 2

S W ww s

< 0|ajojn|S)

Klarsichtbehalter | Stahibehélter

Behéltergrofie (kg)

1,9

4(25/8|16| 2 | 4 | 8

| ohne Fettstandsiiberwachung

1

2l 4]8|kKlAalB|C]|

(stat. Error) (Standard) — —

Alle Zusatzfunktionen bzw. Zeitbereiche kdnnen
~ nachtraglich mittels Diagnosesoftware am PC

mit FU min. Steckanschluss M12x1 im Behalterdeckel| " |[N| M | P | |
| Zusatzausriistung
nicht an die Steuerung angeschiossen \O
| Angeschlossen an die Steuerung '
Systemdruck P, - | 1 -
Fettstandsiiberwachung 2
Systemdruckiiberwachung und Fettstandskontrolle | 3 |
Parameter ZyKluszeit | [ mit Sammelstdrmeldung
Schmierzeit 0,5 bis 8 h| 2 bis 32 min. | 2 bis 32 h
I |1 bis 16 min. L A J || | mit Starterfreigabe 2
Il | 2 bis 32 min. 2 B K D
IIITZ bis 32 sec. | 3 c L | Sonderausflhrungen 0000|
Takte
I |1 bis 16 Takte 4 D M
11|17 bis 32 Takte | 5 E N aktiviert bzw. eingestellt werden!
lil| 33 bis 48 Takte | 6 F (0]
| Umdrehungen der Pumpe
| [1bis 16 7 G | P |
11| 10 bis 160 8 H . Q
111 170 bis 320 9 [ | R

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An.

AN



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

Integrierte Steuerung EP-tronic
fur EP-1 und OC-1

Bestellschliissel fiir integrierte Steuerung EP-tronic

BEKRA-MAX
®

| Steckervariante
fir Hirschmannstecker | 00

flr Bajonettstecker 10

Eusatzausrﬂstung bei Hirschmannsteckerausﬁ]hrungI
| Ohne |0

Angeschlossen an
die Steuerung

—2157.90.10.0.A.1.00

'Systemdruck P max. K
‘ Fettstandslberwachung ‘ 2
Systemdruckiberwachung und '3
| Fettstandskontrolle ) [
‘_Zusatzausrijstu_ng bei Bajonettsteckerausfuhrung—|
nicht an die Steuerung angeschl_ossen | 0
Angeschiossen an
die Steuerung
Systemdruck P 1
T?ettstandsi]ben/vachung 5
| Systemdruckiiberwachung und s
| Fettstandskontrolle
! Parameter ' Zykluszeit
' Schmierzeit 0,5 bis 8 h| 2 bis 32 min. | 2 bis 32 h
1 [ 1 bis 16 min. 1 A |
Il |2 bis 32 min. | 2 B | K |
l 2bis32sec. | 3 c | L
Takte
| [1bis16Takte | 4 D M
Il |17 bis 32 Takte 5 E N
Il 33bis48Takte] 6 | F 0
Umdrehungen der Pumpe
1 [1bis 16 7 G | P ]
Il | 10 bis 160 8 H -~ Q
I | 170 bis 320 9 | [ | R |
' mit Sammelstérmeldung ‘
(stat. Error) (Standard) 1
mit Starterfreigabe 2 IISonderausthrungenJ Oﬂ

Bei Bajonettsteckerausfiihrung kénnen alle Zusatzfunktionen bzw. Zeitbereiche nachtraglich mittels Diagnosesoftware am

PC aktiviert bzw. eingestellt werden!




BEKA-MAX
°®

Elektropumpe EP-1 mit integrierter Steuerung EP-tronic T1

Bestellschliissel fiir EP-1 mit integrierter Steuerung EP-tronic T1
mit Bajonettstecker

|Bauart;| 2183 X XXX X XXXX
Motorspannung ] ‘ |
mit Bajonettstecker

12V | 24V
3 | 4

| Kennzahl |
1]1]2|3[4]0 | | —
211/2/3/4|0 —{ | Zahl| Code| Zahl| Code | Zahl| Code | Zahl | Code|
3.1/2]3/4. 01 001 G |002] K (003| N |004| R
S 010 H (020 L |030, P |040| S
g 011 J |022| M |033| Q |044| T
2olal _|o 100 1 |200] 4 [300] v [400 D
8 \JSB5| 2 110| 2 [220| 5 |330| B |440 E
Z YIS 1M1 3 |222| 6 [333| C (444 F o

e 120] 7 |021] 9 [122] 8 |123| u | Bestellbeispiek
Sonderausfithrungen z | Auslassposition: 12 3
- —  Kennzahl: 0 21

Andere Kombinationen von Pumpenelementen auf Anfrage! Code: g9

BehaltergroBe [ 1,9 kg| 2,5 kg 4 kg|8 kg

|Kennzahl | 1 4 | 28]

r Integrierte elektronische Steuerung EP-tronic T1

' Zykiuszeitbereich
_Schmierzeitbereich 0,5 h bis 8 h| 2 min. bis 32 min.| 2h bis 32h|
I [ 1 min. bis 16 min. 1 A J_ |
[ |2 min. bis 32 min. 2 B K |
| 11| 2 sec. bis 32 sec. | 3 C L

|_Z_wischenschmiertasfe"ohne mit‘ B

,rKennzahl 0 [ 1]

Sonderausflihrungen | ohne |

'Kennzahl 0000
Stand Nov. 2012

1.8
i TS LA Uiy

-rrsll

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

Integrierte Steuerung EP-tronic T1
fr EP-1 und OC-1

Bestellschliissel fiir integrierte Steuerung EP-tronic T1

BEKA-MAX
@

2183 .90 .10 . X . X . XXXX

Bauart: |-

| Steckervariante ]
fiir Hirschmannstecker | 00
fir Bajonettstecker 10|

Integ'rierte elektronische Steuerung EP-tronic T1

_Zykluszeitb_ereich
Schmierzeitbereich | 0,5 h bis 8 h| 2 min. bis 32 min. | 2h bis 32h|
I | 1 min. bis 16 min. 1 A J
11| 2 min. bis 32 min. 2 B K ‘
|2 sec. bis 32sec.| 3 c L

Zwischenschmiertaste | ohne | mit |

| Kennzahl IERER

_Sc;nderausf[]hrungen | ohne _'

Kennzahl 10000,
Stand Okt. 2004

1.9

4
LD1252 Pe




BEKA-MAX
®

EP-1 mit integrierter Steuerung EP-T2
und integrierte Steuerung EP-T2

Bestelischliissel fiir EP-1 mit integrierter Steuerung EP-T2

Positionen der Auslasse:

”Bauart:f

“Mbtorépannung |

mit Bajonettstecker
12V 24V |
3 4

[ Kennzahl
[1]2[3]4]0

{

2184 . X . X. X . X. X .X. XXX

12|34 0

INININ

112/3/4 0

Auslassposition | w N |

PE-120

PE-120 V
Sonderausf.

PE-60
PE-170

ohne

BehaltergroRe |19 kg|2,5 kg4 kg|8 kg

Kennzahl | 1 | 4 [ 2|8

mtegrierte elektronische Steuerung EP—TZ‘
| Schmierzeitbereich Kennzahl |

| 1 sec. bis 60 sec. 1 |

-Sonderausf[]hrungen ohne |

Kennzahl 000 | stand Nov. 2012

Bestellschliissel fiir integrierte Steuerung EP-T2

|Eauart:

‘Steckervariante
mit Bajonettstecker | 10 |

| Integrierte elektronische Steuerung EP-T2‘

Schmierzeitbereich | Kennzahi
1 sec. bis 60 sec. | 1

ISonderausthrungen: ohne |

2184 .90 .10 . X . XXXXX

| Kennzahl 100000 |

Stand Jan. 2006

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

angen vorbehaitent

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

Ant

Zentralschmierpumpe PICO

Bestellschliissel fiir Zentralschmierpumpe PICO

ohne Steuerung,

mit integrierter Steuerung PICO S-EP 4, PICO-tronic T1 oder PICO T2
mit Bajonettstecker

Bauart: |

‘mit B ajonettstecker ‘

BEKA-MAX
@

2185 . X . X. X, XX . XXXX

Motorspannung {12V 24 Vv
Kennzahl 3 | 4

Pumpen- Aulassposition

elemente [4[10/4+10ohne
PE-120F 2
'PE-120FV |4 5

Achtung: Pumpenelemente PE-50 bis PE-5
miissen gesondert bestellt werden!

K
4
'PE-120F +|X|
PE-120FV | | X
PE-120F + | X 5

PE-120FV | X

B_ehéltergréﬁe _ 1,2 ké{

\llmw

'Kennzahl 1]
—

Art der Steuerung ohne‘ Hanger u. AL.Jflleger Hanger u. Aufheger}
| |PICO S-EP 4| PICO-tronic T1 PICO-T2

Kennzahl | 1] 2 _ 3 5 ‘

‘ohne 0] —

bei PICO S-EP 4 ]

Schmi thersich Zykluszeitbereich

chmierzeitbereic 0.5 h bis 8 h
1|1 min. bis 16 min. z
112 min. bis 32 min. T

'bei Hanger u. Auflieger PICO-tronic T1 ‘

Zykluszeitbereich i

Schmierzeitbereich

0.5 h bis 8 h| 2 min. bis 32 min.ﬁbis 32h

11 min. bis 16 min. 1 A N
11| 2 min. bis 32 min. 2 ) B K _
[111] 2 sec. bis 32 sec. 3 | c L

bei Hanger u. Auflieger PICO-T2|

' Schmierzeitbereich |
1 sek. bis 1 min. 1|

Sonderausfiihrungen i oh;‘_

Kennzahl 10000 |

LS




BEKA-MAX
=

Integrierte Steuerungen fiir Zentralschmierpumpe PICO

Bestellschliissel fiir integrierte Steuerung PICO-tronic

2185.900. .4 . X . XXXX

Balm

Art der Steuerung PICO—tronic'

Kennzahl 4

| bei PICO-tronic B
| . . . Zykluszeitbereich
Schmierzeitbereich 1 o i h| 2 min. bis 32 min. 2 h bis 32 h|
I [1 min. bis 16 min. 1 A L
Il'| 2 min. bis 32 min. 2 B K |
11| 2 sec. bis 32 sec. 3 C L
Taktbereich

| [1 Takt bis 16 Takte 4 D M
1l | 17 Takte bis 32 Takte 5 E N
I11| 33 Takte bis 48 Takte 6 F o)
Umdrehungszahibereich -

1 [1 rpm bis 16 rpm_ 7 G P
{1110 rpm bis 160 rpm 8 H Q

(111 170 rpm bis 320 rpm 9 I R

" S_onderausfi]hrungen

ohne

|&nnzahl_

Stand Mérz 2001

{0000

© BEKA 2014 Alie Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

An

BEHA-MAX
®

Integrierte Steuerungen fiir Zentralschmierpumpe PICO

Bestellnummern fiir integrierte Steuerung PICO S-EP 4

IXusthrung Schmierzeit | Pausenzeit Bestell-Nr.
flir Bajonettstecker 7-polig 2 min. - 32 M-l 55h-8h | 2185.9012.T ‘
1 min. - 16 min. 12185.9012.Z

2 min. - 32 min.
1 min. - 16 min.

flr Bajonettstecker 4-polig 0,5h-8h

| 2185.9002.T.0002

2 min. - 32 min.

12185. 9002.Z.0002
12185.9002.T

fiir Hirschmannstecker 0,5h-8h

[1min.- 16 min._'

12185.9002.Z

Bestellschiiissel fiir integrierte Steuerungen PICO-tronic T1 und PICO-T2

—2185.90.1.3.A.0000

’Fauart-Nr._:
Steckervariante ]

fiir Hirschmannstecker | 0
| fir Bajonettstecker 1]

' Steuerung| PICO-tronic T1] PICO-T2

Kennzahl | 3 5 [—

bei Hanger u. Auflieger PICO-tronic T1

Zykluszeitbereich

Schmierzeitbereich

0,5 h bis 8 h 2 min. bis 32 min. | 2h bis 32h|

I |1 min. bis 16 min. 1 A
112 min. bis 32 min. | 2 B N
lil' 2 sec. bis 32 sec. 3 Cc

bei Hanger u. Auflieger PICO-T2|
Schmierzeitbereich | Kennzahl |

1 sec. bis 60 sec. | 1|

| Sonderausfiihrung | 0000 |

4+ G




BEKA-MAX

Externe Steuerung S-EP 6

Bestellschliissel fiir S-EP 6

Bauam|

’Eatﬁebsart: ) |
| Schmierzeitbereich| |

1 min. bis 16 min. 1

[ Zeitsteuerung

—— 2166 .9000. X . X. 00

1~ | 2 min. bis 32 min. |2
| Taktsteuerung |3
Drehzahlsteuerung 4 |

|Anschluss fir Sonderfunktionen
Ja 1

Nein 0__|

‘Sonderausfiihrungen ‘ 00 |

1.14

e d

SN

8

SR

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

An

2. Pumpenelemente und Zubehér

Inhaltsverzeichnis

Pumpenelemente

Pumpenelemente PE-60 bis PE-170 mit Uberdurckventil
Pumpenelement PE-120 V mit Uberdruckventil
Pumpenelement PE-120 F mit Uberdruckventil
Pumpenelement PE-120 FV mit Uberdruckventil
Pumpenelemente PE-5 bis PE-50

Pumpenelemente mit Schmiernippel

Pumpenelemente PE-60 bis PE-170 ohne Uberdruckventi!
Pumpenelemente PE-60F bis PE-170F ohne Uberdruckventil
Pumpenelemente PE-120 V und PE-120 FV ohne Uberdruckventil
Uberdruckventile

Uberdruckventil fiir PE-60 bis PE-170 und PE-120 F
Uberdruckventil fiir PE-120 V und PE-120 FV
Uberdruckventil mit Schmiernippel

Uberdruckventit mit Mikroschalter mit Kabel einseitig lose
Uberdruckventil mit Mikroschalter mit Winkelstecker 4-polig, M12x1
Zubehor

Stdranzeige am Uberdruckventil

Reduzierung

Einschraub-Kegelventil

2.1

BEKA-MAX
®

Seite

22
2.3
24
2.5
2.6
27
2.8
29
2.10

21
2.1
212
2.13
2.15

2.14
2.15
215

ool oanaxde



BEKA-MAX
©

Pumpenelemente

nicht fdrdermengenverstellbar, mit Uberdruckventil

fur die Elektropumpe EP-1

Abb. 2:
PE-120

E 2

| X

o

N

l J =

: p— 1

L3

il

1)

M20x1,5

——d
|
I

e

BEl=IlE

Kennzeichnung:
ohne Eindrehung

8

|
Ao

Abb. 4:
Rohranschluss @8:

H

==

Abb. 3:
PE-60

=
RS

Kennzeiéhnung:
zuséatzliche Eindrehung
am Sechskant SW24

(LI

UL

—of =D

Technische Daten:

max. Betriebsdruck:
zul. Betriebstemperatur:
Férdermedium:

=50

i
Kennzeichnung:

M20x1,5

zusétzliche Eindrehung

am & 23,8

eingestellt auf 280 bar
-35°Cbis +70°C

Fette bis NLGI-KI. 2

(ohne Feststoffanteile)
Mineraléle bis 40mm?/s (cSt)

2.2

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Artikel-Nr. D Fordermenge  Abb. Material
2152 990 69 0000 _é_ ?0 mmS/H_l; 1 Stahl
2152 990 69 0001 8 _170 mm*/Hub 4 Stahl
2152990 610000 | 6 120 mm*/Hub 2 Stahl

R 2152 990 61 0001 8 120 mm*/Hub 4 Stahl
2152 990 67 0000 | 6 60 mm’/Hub 3 Stahl

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehaiten!

.ngen vorbehalten!

f\r.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ar

Pumpenelement PE-120V
férdermengenverstellbar, mit Uberdruckventil
fur die Elektropumpe EP-1

MaRbild:
Abb. 1:
;
[
to} i
v i
S ;
o~ v
s ;
J i
;
! J
|
L]
Abb. 2:
|
Lr).. =
g (L1 1]
|
S N
___==‘”7 I :
= ]
|
|
= J
|
il
_,J._..@
Artikel-Nr. D Abb. Material
2152 990 63 0000 \ 6 1 Stahl
2152990630001 | 8 2 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

2.3

-

BEHA-MAX
@

Férdermenge (cm?)
0,12
0,11
0,10 s [~
0,09
0,08
0,07, N
0,06
0,05 -~
0,04
0,03
0,02
0,01
0

0 1 2 3 4 5
0 0,5 1 1,5 2,0 25

é Rastungen
3,0 Umdr.

Technische Daten:
max. Betriebsdruck:
zul. Betriebstemperatur:
Férdermedium:

eingestelltauf 280 bar
-35°C bis +70°C

Fette bis NLGI-KI. 2

(ohne Feststoffanteile)
Mineraléle bis 40mm?/s (cSt)




BEKA-MAX
G

Pumpenelemente
nicht férdermengenverastellbar, mit Uberdruckventil
fir die Zentralschmierpumpe PICO

MafBbild:

Abb. 1:

PE-120F |
T Kennzeichnung: i
= ohne Eindrehung ‘
o
™~
=

Abb. 2: Abb. 3:
PE-60F PE-170F
: Kennzeichnung:
Kennzeichnung: zusatzliche Eindrehung
zusétzliche Eindrehung
am J 23,8

| am Sechskant SW24 ' ‘

I
Sql iR
-

0
0 / | -
; SW 24 e Q
o
s| ﬂ~ =
Abb. 4:
Rohranschluss @8
Technische Daten:
max. Betriebsdruck: eingestellt auf 280 bar
zul. Betriebstemperatur: -35°Cbis +70°C
Férdermedium: Fette bis NLGI-KI. 2 _ r '
ohne Feststoffanteile A2 I ol
o Festaarie) V=l Hi=
Mineral6le bis 40mm®/s (cSt) ™
| | ——
: A ]
x SW 24
(o]
(3]
: .
L]
Artikel-Nr. D Fordermenge  Abb. Material . I
2152 990 67 1003 6 60 mm*/Hub 2 Stahl D L-
2185 990 61 0000 6 120 mm*/Hub 1 Stahl
2185 970 61 0000 6 120 mm’/Hub 1 rostfrei
2185990 61 0001 8 120 mm*/Hub 4 Stahl
2185 990 69 0000 6 170 mm*/Hub 3 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

2.4

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

gen vorbehalten!

Pumpenelement PE-120 FV

fordermengenversteltbar, mit Uberdruckventil
fUr die Zentralschmierpumpe PICO

MaRbild:
Abb. 1:
SW 24
R ES
o] -
: |
o
[aV]
s
Abb. 2:
o) ‘
*
[=]
(&Y
E i
'i__‘
Artikel-Nr. D Abb. Material
2185990630000 | 6 1 Stahl
2185990630002 | 8 2 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

@D

-

BEKA-MAX
&l

Fordermenge (cm?)
0,12

0,11 < ~]
0,10

0,09

£V

0,08

0,07

0,08
0,05

0,04

0,03

0,02

0,01

0
0 1 2 3
0 0,5 1 1,5

Technische Daten:

max. Betriebsdruck:
zul. Betriebstemperatur:
Fordermedium:

4 5 6 Rastungen
2,0 2,5 3,0 Umdr.

eingestelit auf 280 bar
-35°C bis +70°C

Fette bis NLGI-KI. 2
(ohne Feststoffanteile)

Mineraldle bis 40mm?®/s (cSt)



BEKA-MAX
@

Pumpenelement PE-5 bis PE-50

fiir die Zentralschmierpumpe PICO

Malbild:

mit Gewindeanschluss M10x1

o
‘(2
=

mit Steckanschluss 90° fir Rohr-@6:
Steckanschluss @6 _ |
i
o
N
o™~
_t
Bestellschliissel:
iByart-N:}— —
Bezeichnung | Fordermenge/Hub I
PE-5 . 5 mm? 8001
' PE-10 . 10mm? 9002
PE-15 15 mm?® 19003 ——
|PE-25 25 mm? 9000
| PE-50 50 mm?® 19010
Anschlussbezeichnung B B
Gewindeanschluss M10x1 00

Rohranschluss @6 mit US6 und DKRG_O_‘I__

Steckanschluss gerade fir Rohr-@6 | 02—

| Steckanschluss 90° fiir Rohr-@6 ; 03

Rohranschluss @4 mit US4 und DKR4 | 04

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

mit Uberwurfschraube und Doppelkegelring flir Rohr@ 6:
(Standard)

Rohranschluss @6 ‘ |

mit Uberwurfschraube und Doppelkegelring fiir Rohr-@ 4:

Rohranschluss @4 ‘ ‘

mit Steckanschluss gerade fiir Rohr-@6:

|_Steckanschluss @6

— — — 2154, 9000 . 01

26

© BEKA 2014 Aile Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehaltent

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

'gen vorbehalten!

Anc

Pumpenelement mit Schmiernippel

MaBbild:
Abb. 1: Abb. 2:
== 0 0 '
T = *
(o) o
i S 1)
=

N | E—

it —HET 5
—

| | |_Druckanschluss @6 Druckanschluss @6 _|

Séhmiernippel mit Schmiernippe! mit
Schmiernippelkappe Schmiernippelkappe
Abb. 3: Abb. 4:

M20x1.,5
M20x1.5

IIIIII Qruckanscl’”ussge DrUCkanSChIUSS 6 i | .
Schmiernippel mit Schmiernippel mit
Schmiernippelkappe Schmiernippelkappe

Technische Daten:

max. Betriebsdruck: eingestelltauf 280 bar
zul. Betriebstemperatur: -35°Cbis +70°C
Férdermedium: Fette bis NLGI-KI. 2

(ohne Feststoffanteile)
Mineraldle bis 40mm?s (cSt)

Artikel-Nir. Bezeichnung Férdermenge zum Einbau in Pumpe Abb. Material
2152 990 69 4000 —PE-17O . 170 mm*/Hub EP-1 / HP-1 1 Stahl |
2152 990 69 5000 - PE-170 170 mm’/Hub EP-1/HP-1 2 Stahl
2152 990 61 4000 ‘ PE-12_0— 120 mm’/Hub EP-1/HP-1 | 1 Stahl
2152 990 61 5000 PE-120 _120 mm*/Hub EP-1/HP-1 2 Stahl

2152 990 67 4000 PE—GO— 60 mm*/Hub EP-1/HP-1 1 Stahl_
?52 990 67 SOE)O | PE-60 __ 60 mm*/Hub EP-1/HP-1 2 Stahi
2185 990 61 4000 PE-120F 120 mm*/Hub PICO i 3 Stahl
- 2185990 61 5000 PE-120F__ 120 mm*/Hub PICO 4 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Schmiernippelkappe: Kunststoff rot

27

Co

BEKA-MAX



BEKA-MAX
®

Pumpenelemente
nicht fordermengenverstelibar, ohne Uberdruckventil
fur die Elektropumpe EP-1

MalRbild:
Abb. 2:
PE-120 B 52 _
”,_;- 24,5
2 | sw24
N
b= _ . — g
@31 _______ ______,gf;_ ________ —!
o,l | S
—HEEEA

SRS

Kennzeichnung:
ohne Eindrehung

Technische Daten:
zul. Betriebstemperatur: -35°Cbis +70°C
Férdermedium: Fette bis NLGI-KI. 2
(ohne Feststoffanteile)
Mineraléle bis 40mm?s (cSt)

Artikel-Nr. D Fordermenge  Abb. Material
2152 990 67 01&i ) 60 mm?/Hub 1 Stahl
2152 990 61 0100 6 120 mm*/Hub 2 Stahl
2152_ 9_90 690100 | 6 170 mm*/Hub 3 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

2.8

Kennzeichnung:
zusatzliche Eindrehung
am J 23,8

Kennzeichnung:
zusatzliche Eindrehung
am Sechskant SW24

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ar

Pumpenelemente
nicht férdermengenverstellbar, ohne Uberdruckventil
flr die Zentralschmierpumpe PICO

Mafbiid:
Abb. 1:
PE-80
wn
X
[e=]
N
=
5
| o
Q
Kenﬁzeichnung:
zuséatzliche Eindrehung
am J 23,8
Abb. 2:
PE-120
ca.52
0 ca.24
*
(e

2

Kennzeichnung:
ohne Eindrehung

Technische Daten:
zul. Betriebstemperatur: -35°Cbis +70°C
Foérdermedium: Fette bis NLGI-KI. 2
(ohne Feststoffanteile)
Mineraldle bis 40mm?%s (cSt)

Artikel-Nr. D  Fordermenge  Abb.  Material
2152990 67 1000 | 6 60 mm’/Hub 1 Stahl
2185990610100 | 6 120 mm*Hub 2 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, geib chromatiert.

BEKA-MAX
@




BEKA-MAX
@

Pumpenelemente
fordermengenverstellbar, ohne Uberdruckventil

Mafbild:
Abb. 1:
PE-120V

Abb. 2:
PE-120 FV

fir die Elektropumpe EP-1

EEH: _____ @)

fir die Zentralschmierpumpe PICO

Fordermenge (cm?)

0,12
0,11
0,10 A
0,09
0,08 <]
0,07 P
0,06
0,05
0,04
0,03
0,02
0,01

0

0 1 2 3 4 5 6 Rastungen
0 0,5 1 1,5 20 25 3,0 Umdr.

Artikel-Nr. Abb. Material
2152 990 63 0014 \ 1 Stahl
2185 990 63 0112 \ 2 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

M20x1,5

Technische Daten:

Férdermenge: 40 mm*/Hub bis 120mm°*/Hub

zul. Betriebstemperatur:
Fordermedium:

2.10

-35°C bis +70°C

Fette bis NLGI-KI. 2

(ohne Feststoffanteile)
Mineraldle bis 40mm?®/s (cSt)

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ingen vorbehaiten!



© BEKA 2014 Alie Rechte vorbehalten!

agen vorbehalten!

An

BEKA-MAX
@

Uberdruckventil
fir Pumpenelemente PE60, PE-120, PE170, PE-60F, PE120F und PE-170F
max. Betriebsdruck: eingestelit auf 280 bar

Mafbild:
Abb. 1: Abb. 2:
—1 |
0| i T
g E
21__ < s
1 — E_
— =

L
| Leo

Artike-Nr. D Abb.  Material
2152 0062 \ 6 1 Stahl
2152 0060 | 8 2 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Uberdruckventil
fir die Pumpenelemente PE-120V und PE-120FV
max. Betriebsdruck: eingestel!t auf 280 bar

Malbild:
Abb.1:
R |
«©w
J
=
<t
!
Rohr-@6
Artikel-Nr. D Abb. Material
2152 0063 6 1 Stahl

Alie Teile aus Stah! sind verzinkt, gelb chromatiert.

e



BEKA-MAX

Uberdruckventil mit Schmiernippel
fir Pumpenelemente PE60, PE-120, PE170, PE-60F, PE120F und PE-170F
max. Betriebsdruck: eingestellt auf 280 bar

MaRbild:
Abb. 1: ca.54
_._423__‘
; [ w0 1
L0
S | 12
|
g T
S A1 Stutzen @6
(4 u! R1/4“S

|_ca.37 _ /| |_Druckanschluss @6
Schmiernippel mit
Schmiernippelkappe
Artikel-Nr. Abb.  Stutzen U6 Material
21520067 | 1 mit Stah APb.20 54
21520068 | 1 ohne Stahl ‘__42.7_
21520075 2 mit Stahl T
21520076 2 ohne Stahi 0 '
n
] s
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Schmiernippelkappe: Kunststoff rot I 1 1 o ea
Stutzen @6 [T1T) o
R1/4" S A
Druckanschluss @6 | | | ca.37
Schmiernipbel mit
Schmiernippelkappe
2.12

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehaiten!

Ar,



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ar

Uberdruckventil mit Mikroschalter

BEHA—I"IA%

far Pumpenelemente PE-60, PE-120, PE170, PE-60F, PE120F, PE-170F, PE-120 V und PE-120 FV

mit Kabel einseitig lose
Mafbild:

Technische Daten:
Versorgungsspannung:
Stromlast max.:
Kontaktart:
Temperaturbereich:
Schutzart:
Anschluss:
Offnungsdruck:

_M14x15

-

Artikel-Nr.
2152 9906 10028 Stahl

Material

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Kabel 0,5 mlang, verschweifdt
voreingestellt auf 280 bar

10bis 60V DC

1 Wechsier
-25°C bis +85°C

I=1,7A

IP 67

Uberdruckventil mit Mikroschalter

fir Pumpenelemente PE-60, PE-120, PE170, PE-60F, PE120F, PE-170F, PE-120 V und PE-120 FV
mit Kabel und Winkelstecker M12x1 zum Anschluss an die Steuerung BEKA-troniX1 oder EP-tronic mit Bajonettstecker

Malbild:
Artikel-Nr. Material
2152 99 119 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

213

Technische Daten:

Versorgungsspannung: 10bis60VDC
Stromlast max.: 1=1,7A
Kontaktart: 1 Wechsler
Temperaturbereich: -25°C bis +85°C
Schutzart: P67
Anschluss: Kabel 0,5 mlang, verschweildt

voreingestelitauf 280 bar
4-polig, M12x1 steckbar

Offnungsdruck:
Anschluss:

HATH 132 O ML



BEKA-MAX
@

Stéranzeige am Uberdruckventil
fir Pumpenelemente PE60, PE-120, PE170, PE-60F, PE120F, PE-170F, PE-120 V und PE-120 FV
bestehend aus: Kontrolistiftaufnahme und Kontrollstift

Mafibild:

Kontrollstiftaufnah
Kontroll_§tift : me

= Fottaustritt

“Uberdruckventil

Artikel-Nr. Material
2152 99061 0030 Kunststoff

2.14

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An

.
@



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

Reduzierverschraubung
fir die Pumpenslemente PE-60 bis PE-170 und PE-60F bis PE-170F

Artikel-Nr. Rohranschluss @D ad M Material

Stahl, verzinkt
04062352 8L 65 M14x15 an', verzint,

gelb chromatiert

BEHA—I"II}X
T ®

Einschraub-Kegelventil
flr die Pumpenelemente PE-60 bis PE-170 und PE-60F bis PE-170F

S1 S\2
F \'.\
|
T©
T &i
Q s N
S S
£ L1 | ©
[¢]
x
ca.l2 ™
. ca. L3 .l
Artikel-Nr. Rohr-@D  Baureihe Offnungsdruck ad L1 L2 1.3 S1 S2  Material
0438000135 6 S 2 bar 19 12 44 61 17 19 Stahl
0438000004 8 L 3 bar 19 12 425 57 17 19 Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
2.15




BEKA-MAX

iUS)|eysqicA S1ydeY IV ¥1.0C YXI38 @

jusyeyagion usbur

uy

2.16

¢

L

ok




© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

gen vorbehalten!

An

3. Pumpenzubehor

Inhaltsverzeichnis

Anschlussleitungen

Anschlussleitung mit Hirschmannstecker

Anschlussleitung mit Bajonettstecker

Anschlussleitung mit Stecker 4-polig

Adapterkabel mit Stecker 4-polig

Anschlussstecker

Hirschmannstecker 7-polig fir den Spannungsanschiuss
Hirschmannstecker 7-polig fir den Anschluss der Zusatzfunktionen
Bajonettstecker 7-polig

Bajonettstecker 4-polig

Befiillanschliisse

Befiillanschluss gerade fir die Befiillung der Elektropumpe EP-1
Befiillanschluss 45° fiir die Beflillung der Elektropumpe EP-1
Befiillanschluss 90° filr die Befiillung der Elektropumpe EP-1
Befilanschluss 90° mit Kontermutter fiir die Beflillung der Elektropumpe EP-1
Befulianschluss gerade fiir die BefUllung der Zentralschmierpumpe PICO
Beflllanschiuss 90° fiir die Befiillung der Zentralschmierpumpe PICO
Staubschutzkappe

Befestigungswinkel

Montagewinkel und -platten fur die Elekiropumpe EP-1

Montagewinkel und -platten flir die Zentralschmierpumpe PICO

3.1

BEKA- l“lﬂg

Seite

3.2
3.3
34
35

3.6
3.6
37
37

3.8
3.8
3.9
3.9
3.10
3.10
3.1

3.12-3.16
3.17-3.18



BEKA-MAX
@

Anschlussleitung mit Stecker 7-polig
flr Steuerungen mit Hirschmannstecker

Mahbild:

Abb. 1:

Abb. 2:

grin
rot
weifd braun
: grau schwarz
schwarz olb
orange ge
braun grun

grin
rot

- schwarz
orange

braun

Artikel-Nr. Verwendung Leitungsdose Netzkabel Léange | Abb.
EP-tronic '
FAZ02077-01 | DICOMONC 1 Gh070wE | 7adig | tom | 1
EP-tronic T1
| PICO-tronic T1 B
FAZ02977-00 | PICO S-EP4 GO 070 WF 5-adrig 10m 3
FAZ02499-02 | S-EP 4 GO 070 WF 4-adrig 10m 2

3.2

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ingen vorbehalten!

An



BEKA- HA§

Anschlussleitung mit Stecker
fir Steuerungen mit Bajonettstecker

Mafbild:
Abb. 1: Abb. 2:

orange
braun

— braun
Artikel-Nr. Verwendung Steckerart Wellschiauch Netzkabe! Lange Adern Abb.
' S-EP4 . . . :
- | 4-poli a 4-adri farb
FAZ02499-15 PICO S-EP 4 polig } g 10 m rbig 1
S-EP 4 . . .
- 4-poli 5-adri
FAZ02499-17 PICO S-EP 4 polig ia [¢] 15 m schwarz 2

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

ohne Steuerung

FAZ02499-30 | mit Umdrehungs- 4-polig nein 4-adrig 5m farbig 6
signal
ohne Steuerung
FAZ02499-39 mit Umdrehungs- 4-polig nein 4-adrig 10 m farbig 6
signal
BEKA-troniX1 . . . [
- 7-poli i 5-adri farbi
FAZ02499-19 PICO S-EP 4 poiig nein d 10m g 3
EP-tronic
FAZ02499-21 EP-tronic T1 7-polig nein 7-adrig 10m farbig 4
PICO-tronic T1
EP-T2 . ) .
- 7-poli i 2-adri farbi
FAZ02499-24 | PICO-T2 polig nein g 10m [¢] 5
3.3

+ S 00 ; TACH 145 TR




BEKA-MAX
@

Anschlussleitung mit Stecker 4-polig
fir den Anschluss von externen Signalgebern

Verbindungskabel Nr. 2:

fir den Anschiuss eines Naherungsschalters M12x1 oder der Fettstandskontrolle mit Anschluss M12x1 an die Steuerungen

BEKA-troniX1 oder EP-tronic

Abb. 3:

Verbindungskabel Nr. 3:

fiir den Anschluss M12x1 des , Starterfreigaberelais* an die Steuerungen EP-tronic Ausflihrung Bajonettstecker

Manbild:

Verbindungskabel Nr. 1:

fiir den Anschluss eines Naherungsschalters M12x1 oder der Fettstandskontrolle mit
Anschluss M12x1 an eine externe Kontrolleinheit oder an eine Steuerung mit

Hirschmannstecker

Abb. 4:

Artikel-Nr. Buchse Stecker Kabellange | Abb.
1000912458 M12x1 gerade ohne 2m [ 1
1000911237 M12x1 gerade chne 5m [ 1
1000912457 M12x1 gerade ohne 10m 1
1000912997 | M12x1 winkelig ohne 5m 2

. 1000912464 M12x1 gerade M12x1 gerade 2m 3
1000912465 M12x1 gerade M12x1 gerade 5m 3
1000912467 M12x1 gerade M12x1 winkelig 2m 4
1000912468 M12x1 gerade M12x1 winkelig 5m 4
1000913291 M12x1 gerade M12x1 winkelig 0.6m 4
1000912998 M12x1 winkelig | M12x1 winkelig 0,6m 5
1000913278 chne M12x1 winkelig 5m 6

34

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

Adapterkabel mit Stecker 4-polig

fir die Verbindung von Néherungsschalter und Steuerung

Maf3bild:

Adapterkabel Nr. 1:

flr die Verbindung eines Naherungsschalters mit Anschiussgewinde M8x1 mit einer
Steuerung mitAnschlussgewinde M12x1.

Abb. 1:

Adapterkabel Nr. 2:

fir die Verbindung eines Naherungsschalters mit Anschlussgewinde M12x1 mit
einem bereits verlegten Kabel mit Anschlussgewinde M8x1.

Abb. 2:

Artikel-Nr. Buchse | Stecker = Kabellinge | Abb.
1000912495 \ M8x1 M2xt | 03m | 1
1000912496 | M12x1 M8x1 | 03m ‘ 2

BEKA-MAX
®

P D282 PTG



BEKA-MAX
'@

Hirschmannstecker 7-polig
fur den Standardanschluss von Steuerungen

Maf3bild: .
E m
h-:_.
o
f
. ca.d49
ClfJde
| _llece |
O ° ®
Artikel-Nr. Verwendung Leitungsdose | fiir Netzkabel
S-EP 4
PlggtS-E.P 4 7-adrig
100091211 “rone GO 070 WF 5-adrig
PICO-tronic .
. 4-adrig
EP-tronic T1
PICO-tronic T1
Hirschmannstecker 7-polig
fir den Anschluss der Zusatzausriistungen an die Steuerung
Mabild: ca. 65.1
. ca.d49 _
q
i E
@ o
Ollie®
Artikel-Nr. Verwendung Leitungsdose
Taktsteuerung
Fettstandskontrolle
S-EP4 Uberdruckventil
mit Mikroschalter
Taktsteuerung
100091212 Fetistandskontrolle GO 610 WF
EP-tronic Uberdruckventi!
PICO-tronic mit Mikroschalter
Starterfreigaberelais
Sammelstérmeldung

3.6

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

angen vorbehalten!

Ar,



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

‘1gen vorbehalten!

An

Bajonettstecker 7-polig komplett

for den Anschluss von Steuerungen

MaRbild:
._._r'lf'—'r Bestehend aus:
“”vU 1 Stiick Buchsengehaduse 7-polig
' S 1 Stiick Kappe fiir Wellrohr
Q

: 7 Stlick Buchsenkontakt

o TR 7 Stiick Einzeldichtung

S 5 Stiick Blindstopfen

1 Stlick Zugentlastung fiir Kabel 7-adrig
1 Stlick Zugentlastung fiir Kabel 5-adrig
1 Stiick Zugentlastung fur Kabel 2-adrig

Artikel-Nr. Verwendung ‘ fur Netzkabel
EP-tronic
g;CtO-tr.orI;(; 7-adrig
-tronic i
5-ad
1000912932 o 5 tronic T1 o
2-adrig
EP-T2
PICO-T2

Blzun-nm.(

Bajonettstecker 4-polig komplett

flir den Anschluss von Steuerungen

Malbild:
Bestehend aus:
1 Stlick Buchsengeh&use 4-polig
1 Stlick Kappe fur Wellrohr
0 4 Stiick Buchsenkontakt
Gl 4 Stiick Einzeldichtung

Artikel-Nr. Verwendung | flir Netzkabe!
S-EP 4 ‘ 4-adrig
1000912664 PICO S-EP 4 5-adrig

3.7

i« Syt

i



BEKA-MAX
&)

Befiillanschluss gerade ohne Riickschiagventil
nach AZ-02519-00
fir die Beflllung der Elektropumpe EP-1

MaRbild:

Artikel-Nr. Material
21520150 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot

ca. 45 A2,

ca. J38 _

__|m20x1,5

-

Befiillanschluss 45° ohne Riickschiagventil
nach FAZ02519-07
fiir die Befiillung der Elektropumpe EP-1

Mafbild:

ca. 118

ca. 78

M20x1.5

Artikel-Nr. Material
21520146 Stahi

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot

3.8

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehaiten!

jgen vorbehalten!

An

Befiillanschluss 90°
ohne Riickschlagventil, mit Kontermutter
fiir die Beflillung der Elektropumpe EP-1

MafRbild: L3

L2

a3 ®
X __’ L1 ~
~N iy
= _ ¢!
] ]
[ N\_{
l \'\_
SW2r Vierkant 30
Artikel-Nr. L1 ca.L2 ca.L3  Material
21520149 | 10-14  50-56 74 Stahl
21520147 \ 10-14 8591 109 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot

BEKA-MAX




BEKA-MAX
oo

Befiillanschluss gerade mit Riickschlagventil
nach FAZ03177-00
fir die Befiilllung der Zentralschmierpumpe PICO

MaRbild:

ca. @38

Artikel-Nr. Material

21520152 Stahl

Alle Teile aus Stah! sind verzinkt, gelb chromatiert.
Staubschutzkappe: Kunststoff rot

Befiillanschluss 90° mit Riickschlagventil, mit Kontermutter
nach FAZ03177-01
fir die Befiillung der Zentralschmierpumpe PICO

Mafbild: M20X1.5____._|
| 1 =
:
swzf'g;
N
-

Vierkant 30

L3

ca. 338

. ca. 73

Artikel-Nr. L1 ca. L2 ca. L3 Material
21520174 10-14 50-56 74 Stah!

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert. f%
Staubschutzkappe: Kunststoff rot =
g
g
|
(5]
[}
(=g
o
L

3.10

naxle



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

rgen vorbehalten!

An

Staubschutzkappe

ca. 57

@28
ca. @

38

Artikel-Nr. Material

0435 0055 Kunststoff rot

BEKRA-MAX

3.1

S paes
i ] o1

9SG

e

& ¢



BEKA-MAX
e

Pumpenhaltewinkel EP-1

Malbild:
160
130 80
L T
O
o
I
o}
o
g =
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
0800500100 .
gelb chromatiert
Montageplatte EP-1
Malbild: e
o
N
™
L
L30]
150
220
0
o [Ty
Artikel-Nr. Material & T
0800500101 Stahl verzinkt,
05 gelb chromatiert o

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehaiten!

An

Konsole EP-1

MaRbild: = 166
|____‘130__1
SH
L e -®- H
qf_b_,/@ ' |
. |
|
i o
! <+
i I
E |
]
|
1
|
1
i i |
114 <!
64 _
‘. F]
oo["". I '
N o |
L ..{.‘Te | ®
L 12
Artikel-Nr. Material
0800800445 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Montageplatte EP-1
Malbild: 40 _ 15
N
ol o —__ I .
A9
1 e L

feol

Artikei-Nr. Material
FWZ03605-00 | Stahl unbeschichtet

3.13

BEKA-MAX




BEKA-MAX
@

Pumpenmontageplatte EP-1

Mafbild:
110
&
X
G
o O
9o 1T T |
Fan
\r
25
Artikel-Nr. Material
0800800263 } Stahl unbeschichtet
Pumpenmontageplatte EP-1
Mafbild: 170
r 145
B 25
<
I~ T
r &
oo | =
© 2
P!"‘ng
e
o
&

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800801354 | ol chromatiert

3.14

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

Pumpenmontageplatte EP-1

BEHA-MAX
@
=4

128
. 103
25
1 —
B
@2 -
g 8§ |———1 3
=5 o——1
° J
N
Artikel-Nr. Material
0800802064 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
3.15




BEHA-MAX
 J

Haltewinkel
fiir EP-1 mit 8kg Fettbehalter 1-teilig

Mafbild: 230

B
'35.

Artikel-Nr. Material
0800800822 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Konsole
fir EP-1 mit 8kg Fettbehalter 1-teilig
170 ,
+ |
0 ‘ Y 9
C 22 S
| 130 '

|

<

126 =

‘| =
Artikel-Nr. Material _fe‘ﬂ:@g‘ °l<
Stahl verzinkt, g -
0800802449 . kel .
gelb chromatiert e | @
126

3.16

© BEKA 2014 Alle Rechte varbehalten!

«ngen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehaiten!

Pumpenhaltewinkel PICO

MaRbild:
170
150
130
& : &
ct.p, (2] | @
& <
I
(o)
1 N
o
O . %
0 |
MT | @ @ L
alle | &
e i @ 9 .
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
0800800733

gelb chromatiert

BEKA-MAX
@

Konsole PICO

Mafbild: . 185
150
130 e ‘
| |
i
o | ©
9 & ! |
& el .
gle | ¢ |s
| Py
& { F‘
| 1
[
1
J ' 1
T © i @
10
3
! .
| S - % ™

64 |
- 126 |
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
0800800734

gelb chromatiert

3.17

it




BEKA-MAX .
@

AnschweiBplatte PICO

Mafbild: 35

il &

[= -
=i 4 &
e} =
- 70
Artiket-Nr. Material
F2185/33-00 Stahl unbeschichtet
Pumpenmontageplatte PICO
Maltbild: 110
25
Qo |~
T - N 4
J L
588
O
& &
1 |
15 35

Artikel-Nr. Material
0800800732 Stahl unbeschichtet

3.18

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

angen vorbehaiten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

rgen vorbehalten!

An

4. Handpumpen und Befiillpressen

Inhaltsverzeichnis
Fett-Handpumpe Type FHX-2
Handhebelfettpresse
Handhebelfettpresse FHX
Beflillpresse
Einhand-Beflilipresse

4.1

BEKA- I"‘IA%

Seite

4.2
43
44
45
4.5



BEKA-MAX
@

Fett-Handpumpe Typ FHX-2
nach AZ-1838-00

MaRbild:
Technische Daten:
Druck: max. 300 bar
Fordermenge: max. 1,5cm’*/Hub
Behalterinhalt: 1,21
Druckanschluss-@: 6 mm
Druckauslassposition: 1
Hebelposition: 2
Auffiilinippelposition: 3

Fette bis NLGI-KI. 2
optisch, durch
Klarsichtbehalter

Fordermedium:
Fettstandskontrolle:

Artikel-Nr. Auffillschmiernippel
2534.1570001 mit

132

max. 277

ca. 255

4.2

I73%-b

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

At



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

BERA-MAX
®

Handhebelfettpresse nach FAz02255-06
zum Beflllen der Elektropumpen EP-1 und PICO
geeignet fir Fettkartuschen nach DIN 1284

MaBbitd:

|

(e
[Te]
[4p]
P
(T
£
(o]
[e}
max. 235 «
> ) - o
S
| | Ui
\Entl(ftungsventi A Druck - Kraft - Diagramm
“Greifkupplung 7 100 ' LT ]
£50 1
Technische Daten: S 25 | ‘ ‘_,.__
Druck: max. 40 bar ;-_,’: 0 | |
Fordermenge: max. 8 cm*/Hub e <2488 S 3 § § 08) 08_)
Kartuscheninhalt: 4009 Handbetéatigungskraft =
Inhalt ohne Kartusche: 500cm®
max. Rohrauflendurchmesser: 53,5 mm
min. Rohrinnendurchmesser: 51 mm
Férdermedium: Fette bis NLGI-KI. 2
Artikel-Nr. Fettinhalt
21590080008 | max. 500 cm®
4.3
KO B G FHEIRS | CEEACH 13 . #a LD mepy

FAX +00 000AT 77080 e-mait

LTl



BEKA-MAX
@

Handhebelfettpresse FHX nach FAZ01821-00
zum Befillen der Elekiropumpen EP-1 und PICO
geeignet flr Fettkartuschen nach DIN 1284

ca. 92 __]

_Druckanschluss @6

Artikel-Nr. Fettinhalt T
T L3 Technische Daten:
208103000 | max. 500 cm® .45 ~Schniscne Laler,
Druck:
—o fffsl— ~ Fordermenge:

o © E{—':L‘:f‘- - Kartuscheninhalt:

™ == ! Inhaltohne Kartusche:

B == %' max. RohrauRendurchmesser:

min. Rohrinnendurchmesser:
Férdermedium:

Druck - Kraft - Diagramm
ool IR T
|

| . i
LA
100 "/ — 1
o[ 12 n

25
0

N
3
|

Fettdruck (bar)

o

0

o N O o 9O O o
N ©n O 0 O W
N N

o
o
Handbetéatigungskraft F (N) =

—

35

4.4

max. 350 bar

max. 2 cm*/Hub
4009

500 cm®

53,5mm

51 mm

Fette bis NLGI-KI. 2

max. 350

—

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ar

BEKA-MAX
®

Befiillpresse fir EP-1 und PICO
geeignet fiir Fettkartuschen nach DIN 1284

Mabild:

ca. 445

=N T ek
Eﬂ_ |!| Y

N

*\ Fettinhalt max. 500cm*

Technische Daten:

Kartuscheninhalt: 4009

Inhalt ohne Kartusche: 500cm’

max. RohrauBendurchmesser: 53,5 mm

min. Rohrinnendurchmesser: 51 mm
Férdermedium: Fette bis NLGI-KI. 2

Artikel-Nr. Fettinhalt
208303026 | max. 500 om®

Einhand-Befiillpresse
geeignet fiir Fettkartuschen nach DIN 1284

Maf3bild:

ca. 448

0 f=nd| &
© - — s
S | N

:‘ Fettinhalt max. 500 cm®

Technische Daten:

Férdervolumen: ca. 9 cm’bis 10 cm® pro Vollhub
Kartuscheninhalt: 4009 ‘;’ ;
Inhalt ohne Kartusche: 500 cm3 e
max. Rohrauendurchmesser: 53,5 mm § 4
min. Rohrinnendurchmesser: 51 mm § 3
Férdermedium: Fette bis NLGI-KI. 2 §2 i
g
3 | |
Artikel-Nr.  Fettinhalt <0 100 150 200 250 N
20830001 | max. 500 cm® Betatigungskraftaufwand

des Handgriffes ca. in N

4.5



BEKA-MAX

[UB)[BYSGIOA B1408Y 3IIY 71.0Z YMIE ®

jusyeyaquoa usbur

1y

4.6

ilzans

b



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

5. Progressivverteiler Type MX-F

Inhaltsverzeichnis

Elemente

Anfangselement

Anfangselement mit Winkel-Einschraubverschraubung
Mittelelemente

Element 00, mit angebautem Naherungsschalter
Endelemente

Endelemente mit Schmiernippel

Elemente mit angebautem N&herungsschalter
Zubehor

Verschlussschraube

Trennschraube

Verschraubungen

Auslassverschraubungen

Rickschlagventile

Anbauteile

Raohrbriicke

Verteilerbriicke ohne Auslass, ohne Riickschlagventil
Verteilerbriicke ohne Auslass, mit Riickschlagventil
Verteilerbriicke mit Auslass

Anschlussleitungen

Anschlussleitung mit Stecker 4-polig

Adapterkabel mit Stecker 4-polig
Befestigungswinkel und Anschweissplatten
Befestigungswinkel

Anschweiliplatten

BEHA-HA%

Seite

52
5.2
53
5.3
54
54
55

5.6
5.6

57
5.8

59
5.9
5.10
5.10

5.1
5.12

513-5.16
5.17-5.18



BEKA-MAX
@

Anfangselement
fir Progressivverteiler MX-F

0 ' 3
N !..ﬂ..‘ 3{
. 50
.. . 953
a SRV IER:
: N
oo ! T
10 jmm)
L@
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
4010 94 001 gelb chromatiert
Anfangselement
fir Progressivverteiler MX-F
mit Winkel-Einschraubverschraubung WE6 M10x1k
SW 12
\ ©
\\ [ -
=
} o)
51 @@ | |3
N~ . o)
O
|17 <
.. 80 |
5.3
I
[om)
) O
=2
Lo '
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
4010 94 002 gelb chromatiert
5.2

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

pgen vorbehalten!

An

Mittelelement
flr Progressivverteiler MX-F

- 50 _ - 30
wﬂL -—E B B @ 2I @ @
3 < h A
[ AN :
|
23.5 -l
Artikel-Nr. Bezeichnung Fdrdermenge Material
401095101 | MX-F25 25 mm¥/Auslass Stahl
4010 95 102 | MX-F45 45 mm*/Auslass Stahl
4010 95 103 ‘ MX-F 75 75 mm’/Auslass Stah
4010 95 104 MX-F 105 105 mm’/Auslass Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

BEKA-MAX
@

Element 00
mit angebautem Naherungsschalter
flr Progressivverteiler MX-F

_ M12x1

Anbauseite des

Artikel-Nr. Bezeichnung Naherungsschalters Ausfiihrung
4010 95 000 MX-F 00 links Stahl verzinkt
4010 95 001 MX-F Q0 rechts Stahl verzinkt
4096 95 000 MX-F 00 links rostbesténdig
4096 95 001 | MX-F 00 rechts rostbesténdig
5.3
LMD T

KreFfos ISR o]

Technische Daten des Naherungsschalters:

Anschluss: 4 pol. / M12x1 steckbar
Schaltungsart: DC PNP SchlieRer
Strombelastbarkeit: 10 mA
Stromaufnahme: <15 mA
Spannung: 10-60V DC

zul. Umgebungstemperatur:
-25° C bis +70° C
max. 350 bar bei Fett
IP 67

zul. Betriebsdruck:
Schutzart:

o

AT



BERA-MAX
50

Endelement

fUr Progressivverteiler MX-F

65, 50 - 30
WO
& —
g B -@ g
' <t
I Ni
< 16 ~.23 5J
Artikel-Nr. Bezeichnung Fordermenge Material
401096 101 | MX-F 25 25 mm’/Auslass Stahl
401096102 = MX-F 45 45 mm*/Auslass Stahl
4010 96 103 ‘ MX-F 75 75 mm?/Ausiass Stahl
401096104 | MX-F105 105 mm¥/Auslass  Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Endelement
mit Schmiernippel,
fur Progressivverteiler MX-F
50 6.5 30 ca.13.2
[{o]
E |
R N ’ [p]
! | \ @
e Hd © g

45
&

Artikel-Nr. Bezeichnung Fdrdermenge Material
401096201058 | MX-F25  25mm’Auslass  Stahl
401096202058 | MX-F45  45mm’Auslass  Stahl
401096203058 | MX-F75  75mmiAuslass  Stahl
_4010 96 204 058 MX-F 105 ‘ -1_05 mm’/Auslass Stahl

Alle Teile aus Stahl

sind verzinkt, gelb chromatiert.

5.4

\

Kegelschmiemnippel

J[
!

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ingen vorbehaiten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ar

BERA-MAX
ol

Elemente
mit angebautem Naherungsschalter,
flr Progressivverteiler MX-F

Abb.1: .
Mittelemente:
Tp)
™)
[
©
(&)
A —i = _ 1A
I - =1
L 90.6
30
; . |
LD
I m= B
8 Lo o | ._
| ' N ' Technische Daten des Naherungsschalters:
| S . f Anschluss: 4 pol./M12x1 steckbar
ca. 21 50 Schaltungsart: PNP SchlieRer
Strombelastbarkeit: 200 mA
AbD. 2: o Spannung: 10-60VDC
Endelemente: ! Zul. Umgebungstemperatur: -40°C bis +85°C
Funktionsanzeige: LED gelb
Geh3usewerkstoff: Edelstah!
o Schutzart: IP 67
- o
N~
@©
) [&]
S B
o
3 - it
(\l+ N @ N
90.6
1 ol L;J
:?J 9 2
o
. 4 [&]
1
ca. 21
Artikel-Nr. Bezeichnung Fordermenge Abb. Ausflhrung
401095123022 = MX-F75 75 mm‘/Auslass 1 Stahl verzinkt
4010 95 124 022 MX-F 105 105 mm*/Auslass 1 Stahl verzinkt
4096 95 123 001 MX-F 75 75 mm*/Ausiass 1 rostfrei
4096 95 124 001 MX-F 105 105 mm®/Auslass 1 rostfrei
4010 96 123 022 MX-F 75 75 mm’/Auslass 2 Stahl verzinkt
4010 96 124 022 MX-F 105 105 mm’/Auslass 2 Stahl verzinkt
4096 96 123 001 MX-F 75 75 mm*Auslass 2 rostfrei
4096 96 124 001 MX-F 105 105 mm*/Auslass 2 rostfrei

5.5




BEKA-MAX ‘ .
@

Verschlussschraube
far MX-F Verteiler

MaRbild:
12 _‘
x
=
=
Artikel-Nr. Bestellschliissel IV Material
10100237 401096005000 Stahi
Oberflachenbehandlung A03*
Trennschraube
fur MX-F Verteiler
Mafbild:
|
=
vl
=
Artikel-Nr. Bestellschliiissel IV Material
Stahi

- ‘ 0802000455 verzinkt, gelb chromatiert

8.5.6

© BEKA 2013 Alle Rechte vorbehalten!

ingen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen varbehalten!

Auslassverschraubungen

flir MX-F Verteiler

Uberwurfschraube mit Doppelkegelring

BEKA-MAX

SW 12

v L~ Bestell-Nr.: 0406 0850
T ©

= SwW 12

Artikel-Nr. Rohr @ D

FAZ03605-01 { 4
FAZ03605-00 6

8 Steckanschluss Rohr-g4
o SW 12
c@‘ Bestell-Nr.: 0406 0851

Material: Stahl, verzinkt, gelb chromatiert / Stahl

5.7

MaRbilder: N 7 %
(2 ) (1)
| —
I.l'l SW 10
[{o} ‘ -l f."ll [de]
[ % Q
Pl (=] 14 § o
5| gl =~ 3
g I ’ ! [0
% N A1
12, SW10
M
Q L o
P e
| J A 4 | ‘ \
/ o Q | \ Q
/5 5| g \ =
!r‘ !I| f = \
Artikel-Nr. Benennung fiir Rohr & Teilenummer Material
0802 000 190 ‘ Uberwurfschraube 6 1 Stahl, verzinkt, gelb chromatiert
09 03862 0023 Doppelkegelring 6 2 Messing
0802 000 311 Uberwurfschraube 4 3 Stahl, verzinkt, g_elb chromatiert
09038620013 |  Doppelgegelring 4 Messing
0802 000 310 Reduzierung @6 - @4 4 5 Stahi
Steckverbinder
Mafbild:
- 315 @
‘ 175, @ Steckanschluss Rohr-g6
|




BEKA-MAX
®

Riickschlagventile
flir MX-F Verteiler
Matbilder:
Abb.1 SW 12 Abb. 2: . SW 11
fa)
7 3}, \ca.325 _ ®
X JI v S] | £
~ B 1T = Y 2
=1 | 1 = i o
R | <
175 2 T
| \
“— 5. |
31 | 135 Uberwurfmutter

und Schneidring

Am Rickschlagventil Abb. 1 wird die Schmierleitung mit Hilfe eines
Doppelkegelringes und einer Uberwurfschraube befestigt.

Uberwurfschraube US6 M10x1

Bestell-Nr. Stahl, gelb chromatiert: 0802000190
Bestell-Nr. Edelstahl: FO060/19-08

Uberwu

rfmutter

und Schneidring

| ¥ 7
— E I
I ] 3 ) —— - |-

- a R
Doppelkegelring DKR6 S -8 sw1 sw12| E
Bestell-Nr. Messing: 09038620023 5 .29 | &
Bestell-Nr. Edelstahl: 09038620026

Abb. 5: Abb. 4:
mit Steckanschluss, Ausfiihrung HP mit Steckanschluss, Ausfihrung BEKA
l6sbar ohne Werkzeug 38
Material: Stahl, verzinkt - Messing, vernickelt; [ 32
Druckbereich: max. 150 bar g 245 ]
Temperaturbereich: -20°C bis +70°C =t @
SW 12 — —
—h . 2 [ v ==
= T4 =1 Ia)
S ow——Ht-—+ |2 =
E —1F ) & .!r I". E
_G_J 5 S @ SW12 SWA 8
£
135 _| &
? 35 Steckanschluss Rohr-g4 Steckanschluss Rohr-g6
= o SW 12 SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0851 Bestell-Nr.: 0406 0850
Artikel-Nr. Rohr@D  Abb. Material
4010960040000 6 1 Stahl
4010960040009 6 1 Edelstahl
0438000179 6 2 Stahl
0438000314 6 3 Edelstahl
4010960040008 4 4 Stahl
4010960040007 6 4 Stahl
4010960040012 6 5 Stahl - Messing

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

5.8

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehaiten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

BEKHA-MAX
@

Rohrbriicke
fiir MX-F Verteiler
MaRbilder:
//\\\ ©
SW10 [/ \ "
™~ i 8
= | l
i i *
L) L]
M10x1
14.75 h‘
Artikel-Nr. Material
Stahi
4010960010011 verzinkt, gelb chromatiert
4010960010014 Edelstahl o
Verteilerbriicke

fiir MX-F Verteiler
ohne Auslass, ohne Riickschlagventil

Mafbild: 29
@14 sWs
i ‘-;. 1 7
o TS
o |
1 | 1
I L]
|
M10x1 ‘
|- 1475
Artikel-Nr. Material
4010960010013 Stahl

verzinkt, gelb chromatiert

4086960010013 | rosrei

5.9




BEKA-MAX
@

Verteilerbriicke
flir MX-F Verteiler
ohne Auslass. mit Riickschlagventil

MaBbild:

L ES ] SW 5
¥o)
(o)} ISSHNG j
ﬁ i1 { ' > !
) 2
I <~
|- |
| |
M10x1
_ 1475
Artikel-Nr. Material
Stahl
4010960010016 verzinkt, gelb chromatiert
4096960010016 rostfrei
Verteilerbriicke
fir MX-F Verteiler
mit Auslass
Mafbild:
_lyl10x_1|
f T o014 _
SW5
2 SW 13 AW m]
‘ i
| , |
Q Q
ot |
|- 1475 _
Artikel-Nr. Material
Stahl
4010960010012 verzinkt, gelb chromatiert
4096960010020 | rostfrei
510

e

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

Anschlussleitung mit Stecker 4-polig
fur den Anschluss von externen Signalgebemn

Mafbild:
Verbindungskabel Nr. 1:

fur den Anschluss eines am Progressivverteiler angebauten Né&herungsschalters an

eine externe Kontrolleinheit oder an eine Steuerung mit Hirschmannstecker

Abb. 1:

e

Verbindungskabel Nr. 2:
fur den Anschiuss eines am Progressivverteiler angebauten Naherungsschalters an
die Steuerungen BEKA-troniX1 oder EP-tronic

Abb. 3:

Abb. 2:

Artikel-Nr. Buchse Stecker | Kabellinge | Abb.
1000912458 | M12x1 gerade ohne 2m 1
1000911237 | M12x1 gerade ohne 5m 1
1000912457 | M12x1 gerade ohne 10m 1
1000912464 | M12x1 gerade | M12x1 gerade 2m 2
1000912465 | M12x1 gerade | M12x1 gerade 5m 2
1000912467 M12x1 gerade M12x1 winkelig 2m 3
1000912468 M12x1 gerade M12x1 winkelig 5m 3

BEKA-MAX
@




BEKA-MAX
@

Adapterkabel mit Stecker 4-polig

fiir die Verbindung von am Progressivverteiler MX-F angebauten Naherungsschaltern und einer Steuerung

MaRbild:

Adapterkabel Nr. 1:

fiir die Verbindung eines Naherungsschalters mit Anschlussgewinde M8x1 mit einer
Steuerung mitAnschlussgewinde M12x1.

Abb. 1:

Adapterkabel Nr. 2:

fir die Verbindung eines Naherungsschalters mit Anschlussgewinde M12x1 mit
einem bereits verlegten Kabel mitAnschlussgewinde M8x1.

Abb.2:

Artikel-Nr. Buchse Stecker Kabellange Abb.
1000912495 ‘ M8x1 M12x1 0,3m 1
1000912496 M12x1 ‘ M8x1 0,3m ‘ 2

5.12

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.

e e



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

BERA-MAX
'@

Befestigungswinkel
MX-F Verteiler
Mafbild: 175 30 14.8

\gen vorbehalten!

An

o
w 14 5
- 90
N
[a}
J( —
“ 58 N 32 _
Artikel-Nr. Material
0800800010 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Haltewinkel
MX-F Verteiler
MaRbild: 50
o=l fr—— _ 24
I —
( | ~ LO‘ [ )
1
N>
————— —
(o]
I &
A— —
_: _, _]'_‘.:_ iy 15
S | <'>1*
)
-
30 _ 3
Artikel-Nr. Material
0800801398 Stah! verzinkt,
gelb chromatiert
513

TEOORAX wws D7



BEHA-MAX

Befestigungswinkel
MX-F Verteiler

Mafbild:

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,
0800800241

gelb chromatiert

20

Befestigungswinkel
ftir MX-F Verteiler

MaRbild:

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800800220 | ooiby chromatiert

5.14

TR )
RS LANEST e

@6.5

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

i

(]



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ar

Halteplatte
fiir MX-F Verteiler
50
(Y|
i
S 2
€,
s 17
oy
= ~ 1\
= R @
L I
9| ®
|
‘ =4
1
Artikel-Nr. Material
0800801319 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Halteplatte
fir MX-F Verteiler 50
38.5
—27
.25
|
| o
13 1) SN
Ak
@ 1
& @ 8
t=4
1|7 .
o
N oo Q)g,,,éé'_"‘(} —t
10
P e
Artikel-Nr. Material
0800800776 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
5.15

2%

BEKRA-MAX
®




BEKA-MAX |
T ®

Befestigungswinkel
fir MX-F Verteiler

45

50
""‘.‘
\L/

}
|

i

Artikel-Nr. Material L

env. 108.8

Stahl verzinkt,

0800801627 gelb chromatiert

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten:

Angen vorbehalten!

At



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Anschweillplatte
fiir MX-F Verteiler

BEKA-MAX
'®

Maf3bild: 50
17 0
1M
T1—© ! £ —|| ‘
|| M5
|
- ' <
=10
_ M5,
L M5
L Lw |
LA | 1
16|
Artikel-Nr. fiir Verteiler MX-F X/X A L Material
FWZz02259-00 001 3/X 70 57,2 Stahl
FWZ02259-00 002 _ 4/X 85 72,0 Stahl
FWZz02259-00 003 5/X 100 86,7 Stahl
FWZ02259-00 004 6/X 115 101,5 Stahl
FWZ02259-00 005 7/IX 129 116,2 Stahl
FWZ02259-00 006 8/X 144 131 Stahl
FWZ02259-00 007 9/X 159 145,7 Stahl
FWZ02259-00 008 10/X 174 160,5 Stah!
AnschweiBplatte kurz
fur MX-F Verteiler
Mafbild: 335 .
|"__ 17 e
I~ o o
e
5 o
~
=
u
| s 4 v il
50 |
Artikel-Nr. Material
0800800636 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
517
o 1 PO, 2



BEKA-MAX
@

AnschweiRwinkel
fur MX-F Verteiler

Malbild:
B by 2
el D6
N
aRe
—— |
| 50 4

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

0800800571 gelb chromatiert

30

518

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ungen vorbehalten!

Ar.



BEKA-MAX
@

8. Schlduche, Rohre und Zubehor

Inhaltsverzeichnis Seite
Schlduche und Rohre

Kunststoffrohr 8.2
Hochdruckschlauch 8.2
Stahlrohr 8.3
Kunststoffrohr fiir die Stéranzeige am Uberdruckventil 8.3
Stahlrohr @10x3 gerade 8.4
Stahlrohr @10x3 einseitig gebogen 8.4
Stahlrohr @10x3 beidseitig gebogen 8.5
Schraubhiilsen und Rohrstutzen

Schraubhlilsen 8.6
Rohrstutzen gerade, zur Montage eines Hochdruckschlauches @8,6x4 8.7
Rohrstutzen 45° gebogen, zur Montage eines Hochdruckschlauches ©38,6x4 8.8
Rohrstutzen 90° gebogen, zur Montage eines Hochdruckschlauches 28,6x4 8.9
Rohrstutzen gerade, zur Montage eines Hochdruckschlauches @11,2x6,5 8.10
Rohrstutzen 45° gebogen, zur Montage eines Hochdruckschlauches @11,2x6,5 8.10
Rohrstutzen 90° gebogen, zur Montage eines Hochdruckschlauches @11,2x86,5 8.1
Quetschhiilse und Nippel

Quetschhiilsen 8.12
Nippel 8.12

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

Agen vorbehaiten!

An

8.1



BEKA_-MAX
@

Kunststoffrohr
MaRbild:

2D

min. Biege-
Artikel-Nr. D S radius R Ausflhrung FlieRfettfillung Material
1001 20 075 4 0,85 40 hart mit Polyamid
1001 20 040 4 0,85 40 weich mit Polyamid
1001 20 039 4 0,85 40 hart ohne Polyamid
1001 20 041 4 0,85 40 weich ohne Polyamid
1001 20 100 6 1.5 40 hart mit Polyamid
1001 20 101 6 1,5 40 hart ohne Polyamid
Hochdruckschlauch
MaRbild:

o

Artikel-Nr. 2 D1 @ D2  Ausfihrung Fettfullung Material

1001 20 200 4 8,6 gerade mit Kunststoff/Synthetikgeflecht

1001 20 205 4 8,6 gewendelt mit Kunststoff/Synthetikgeflecht

1001 20 201 4 8,6 gerade ohne Kunststoff/Synthetikgeflecht

1001 20 206 4 8,6 gewendelt ohne Kunststoff/Synthetikgeflecht
100120265 | 65 112  gerade mit Kunststoff/Synthetikgeflecht

1001 20 266 6,5 11,2 gerade ohne Kunststoff/Synthetikgeflecht

8.2

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehaiten!

Ar,



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehaiten!

ngen vorbehalten!

Ar

Stahlrohr
DIN 2391

Malbild

af
1
= =
| [+]
f
Min. Biege-
Artikel-Nr. D S radius R Material
0612 020 002 j 4 0,7 5 Stahl verzinkt
0612020001 & 1 11 Stahl verzinkt
0612 020 017 ‘ 8 1 15 Stahl verzinkt
0678022223 10 3 30 Stahl verzinkt

BEIIA-NA%

Kunststoffrohr
flr die Fettriickfiihrung in den Behalter bei der Stéranzeige am Uberdruckventil

O
Q
—= ——— _:g
min. Biege-
Artikel-Nr. @D S radiusR  Ausfilhrung Fettfillung Lange Material
1001200868 | 6 1 30 weich ohne 0,1m Polyamid
8.3




BEKA-MAX
@

Stahlrohr @10x3
gerade nach FAZ04664-00
Abb. 1:
ohne Gewinde L
|
L8
———f———1§
!
\“"\\\ Abb. 2:
s mit Gewinde
|
- L1 [m] L1
1 — S B I
= E— 55
— o
=| =
Artikel-Nr. Rohr-@D L M1 M2 L1 Abb Material
1001030164 10x3 500 == - - 1 Stahl
1001030165 10x3 1000 - - - 1 Stahi
1001030166 10x3 1600 - - - 1 Stahl
FWZ04514-00 10x3 800 M10x1k M8x1k 8 2 Stahl
FWZ04514-01 10x3 480 M10x1k M10x1k 8 2 Stahl
FWZ04514-02 10x3 600 M10x1k M10x1k 8 2 Stahl
0800160003 10x3 600 M10x1k M10x1k 8 2 1.4301
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Stahirohr @10x3
einseitig gebogen nach FAZ03954-12
ol |
&I =
— — — — — —, 1
- L3
L L2
/7
Artikel-Nr. Rohr-@D L1 1.2 L3 L4 Material
T
Stahl verzinkt,
0800600056 10x3 1600 114,9 854 17,1

8.4

gelb chromatiert

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

rgen vorbehalten!

An

BEKA-MAX
@

Stahlrohr @10x3
beidseitig gebogen
Abb. 1:
ohne Gewinde, nach FAZ03954-09 <
b7 '
P ——T [F i
o 4 , //
15 |
I T S—
L3
L2 -
= L1 _ o
Abb.2:
mit Gewinde, nach FAZ03954-10 und FAZ03954-11
Z
o Z 11
S| <
~/ -_/ — - 7}
<—E T |l N —— 1 =
/@ 3
f— _] -—
L5 _ =
s L4 | I
[
12 L2
L1 B v L I
Artikel-Nr. Rohr-@D L1 1.2 L3 L4 L5 L6 Abb. Material
0800600066 10x3 970 905 875 115 85 17 1 Stahl
e ==
0800600054 ‘ 10x3 800 7346 705,1 1149 854 17,1 2 Stahl
0800600055 ‘ 10x3 970 904,6 875,1 114,9 85,4 17,1 2 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

8.5

S




BEKA-MAX
@

Schraubhiilse
Mabbild:
SwW
L2 ‘“-H _L3_
[32]
0
Artikel-Nr. D1 D2 D3 L1 L2 1.3 SW flir HD-Schlauch Material
1001 21 200 M7x0,75 11 10,8 28 4 8 12 8.6x4 Stahl
1001 21 197 M7x0,75 10 11 28 2 8 12 8,6x4 1.4305
1001 21 305 M9x1 14 16 35,8 4 9 17 11,2x6,5 . Stahi
1001 21 347 M9x1 14 16 35,8 4 9 17 11,2x6,5 1.4305

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

8.6

X,

i

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

Rohrstutzen, gerade,
zur Montage eines Hochdruckschlauches @8,6x4

MaRbild:
v SW10
\ _\m
f g S —] Wi
N/ | I
fa) o
§ R ™
,>\<
Artikel-Nr. @D L1 12 L3 Detail M Material
100121218 | 5 30 64 28 Y M7x0,75  Stahl
100121189 | 6 18 491 25 Y M7x0,75  Stahl
100121380 | 6 18 491 25 Y M7x0.75  1.4305
100121186 | 6 20 511 X Y M7x0,75  Stahl
100121190 | 6 24 551 25 Y M7x0,75  Stahl
100121201 | 6 30 611 25 Y M7x0,75  Stahl
100121196 | 6 30 611 25 Y M7x0.75 14305
100121198 | & 30 611 25 Y M7x0,75 14571
100121171 | 8 2 5 25 Y M7x0,75  Stahl
100121173 | 8 30 61 25 Y M7x0,75  Stahl
100121219 | 10 30 64 28 Y  M7x075  Stahi
100121220 | 10 30 64 28 v M7x0,75  1.4305
100121282 | & 24 551 25 Y1  M7x075  Stahl
100121252 | 6 30 611 25 Y1  M7x075  Stahl
100121253 | 6 30 611 25 Y1  M7x075 14305
100121382 | 6 18 491 25 Y2  M7x075  Stahl
100121191 | 6 30 611 25 Y2  M7x0.75  Stahl
100121210 | 6 21 521 25 Y3  M7x0,75  Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

8.7

BEHA—I'IA%

Ausfiihrung flr Schneid-/

Doppelkegelring

Y

-

Ausfiihrung flr
Steckverbinder HP
ohne Werkzeug I6sbar

Y1

[

Ausfiihrung fiir BEKA-
Steckverbinder mit
Werkzeug léshar

Y2

Hl=

Ausflhrung flr
Steckverbinder
Camozzi ohne
Werkzeug lésbar

Y3

w



BEKA-MAX
@

Rohrstutzen, 45° gebogen

zur Montage eines Hochdruckschiauches ©8,6x4

Malbild:

M7x0,75

Ausfihrung fur Schneid-/
Doppelkegeiring

Artikel-Nr. @D L1 L2 Detail M Material %
100121227 | 6 68,3 18,5 Y M7x0,75 Stahl
1001 21 206 6 79,1 284 Y M7x0,75 Stahi ]——3
1001 21 187 6 79,1 284 Y M7x0,75 1.4305
1001 21 215 6 93,2 433 Y M7x0,75 Stahl
B Ausfiihrung fir
— — Steckverbinder HP
1001 21175 8 68,5 13 Y M7x0,75 Stahl ohne Werkzeug losbar
1001 21 177 8 76,5 13 Y M7x0,75 Stahl Y1
ﬂ )
1001 21 254 6 79,1 284 Y1 M7x0,75 Stahl {
100121383 | 6 791 284 Y2  M7x075  Stahl
Ausflihrung flr BEKA-
. . . ) Steckverbinder mit
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert. Werkzeug 16sbar

Y2

Hi=

8.8

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehaiten!

An

Rohrstutzen, 90° gebogen

zur Montage eines Hochdruckschlauches &8,6x4

MaRbild:
Artikel-Nr. @0 L1 L2  Detail M Material
100121208 | 6 451 207 Y  M7x0,75  Stahl
100121378 | 6 451 207 Y M7x0.75 14305
100121209 | 6 451 327 Y  M7x0.75  Stahl
100121379 | 6 451 327 Y M7x0.75 14305
100121202 | 6 59 38 Y  M7x075  Stahl
100121376 | 6 59 38 Y M7x0.75 14305
100121203 | 6 59 50 Y  M7x075  Stahl
100121377 | 6 59 50 Y  M7x0,75 14305
100121179 | 8 55 30 Y M7x075  Stanl
100121181 | 8 55 50 Y  M7x0,75  Stahl
100121228 | 6 451 327 Y1 M7x0.75  Stahl
100121257 | 6 59 38 Y1 M7x0,75  Stahl
100121283 | 6 59 50 YI  M7x0,75  Stahl
100121385 | 6 451 327 Y2  M7x075  Stahl
100121386 | 6 50 38 Y2  M7x0.75  Stahl
100121387 | 6 50 50 Y2  M7x0,75  Stanl

Alle Teile aus Stahi sind verzinkt, gelb chromatiert.

8.9

BERA-MAX
®

Ausflihrung fiir Schneid-/
Doppelkegelring

Y

=

Ausfiihrung fir-
Steckverbinder HP
ohne Werkzeug |Gsbar

Y1
==

Ausflihrung fur BEKA-
Steckverbinder mit
Werkzeug I6sbar

Y2

g =



BERA-MAX
®

Rohrstutzen, gerade

fur Verschraubungen mit Uberwurfschraube und Schneidring zur Montage eines Hochdruckschlauches ©11,2x6,5

MaRbild:

Artikel-Nr. L1 L2 Material
1001 21 301 22 67,3 Stahl
1001 21 348 22 67,3 1.4305

1001 21 161 42 87,3 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

25,2

Rohrstutzen, 45° gebogen

filr Verschraubungen mit Uberwurfschraube und Schneidring zur Montage eines Hochdruckschlauches @11,2x6,5

MaRbild:

Artikel-Nr. Material
1001 21 163 \ Stahl
1001 21 164 \ 1.4305

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

O

M9x1

D e —

M9x1

© BEKA 2014 Alie Rechte vorbehaiten!

angen vorbehalten!

Ar,



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

agen vorbehalten!

Ar

Rohrstutzen, 90° gebogen
fir Verschraubungen mit Uberwurfschraube und Schneidring zur Montage eines Hochdruckschlauches @11,2x6,5

MaRbild: SW 12
Artikel-Nr. L1 Material
100121165 | 35  Stahl
100121166 | 35 14305

100121167 | 55  Stanl
100121168 | 55  1.4305

100121169 | 75 Stahl
100121170 | 75  1.4305

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

M9x1

8.11

BEKA-MAX
®




BEKA-MAX

Quetschhiilse DN4

MaRbild:
o
o
Q
i —-—=_— 7z 777 7
o
‘9“ _
Q
AN I
17
[ -
Artikel-Nr. Material
100121204 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Nippel DN4
Mafbild
18 —
o
Q:
= —
G e
L=} N
8 . L1 Q‘ 2
Artikel-Nr. L1 L2 Material
FWZz02392-00 ‘ 28 48 Stahl
FWZ02392-01 | 13 33 Stanl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
8.12

<€D 3o 1

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehaltent!

ingen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

gen vorbehaiten!

An.

9. Verschraubungen

Inhaltsverzeichnis

Verschraubungen mit Schraubanschluss
Winkel-Einschraubverschraubungen mit kegeligem Anschlussgewinde
Gerade Einschraubverschraubungen mit kegeligem Anschlussgewinde
Gerade Einschraubverschraubungen mit geradem Anschlussgewinde
Gerade Verschraubungen (Rohrverbinder)
Winkel-Schwenkverschraubungen

Gerade Drehanschllisse

Drehgelenke

Schofttverschraubungen

Einstellbare L-Verschraubungen
Reduzierverschraubungen

T-Verschraubungen

Einstellbare T-Verschraubungen

Uberwurfmuttern

Schneidringe

Uberwurfschrauben

Doppelkegelringe

Verschraubungen mit Steckanschluss

Gerade Steckverbinder Ausfihrung BEKA
Winkel-Steckverbinder Ausfiihrung BEKA

Drehgelenk Ausfiihrung BEKA
Winkel-Schwenkverschraubungen Ausfithrung BEKA

Gerade Steckverbinder Ausfihrung HP
Winkel-Steckverbinder Ausfithrung HP
Drehgelenk-Steckverbinder Ausfiihrung HP

Gerader Steckverbinder (Rohrverbinder) Ausfiinrung Camozzi
Verschraubungen ohne Rohranschluss

Verlédngerungen und Reduzierungen

Eck-Verschraubungen

Anschlusssticke gerade

Schottverschraubungen mit Innengewinde

9.1

Yo

BEKA-MAX
®

Seite

9.2
93
9.4
9.5
9.6
9.7
9.7
9.8
9.9
9.9
9.10
9.10
9.1
9.12
9.13
9.13

9.14
9.15
9.16
9.17
9.18
9.19
9.20
9.21

9.22-9.24
9.25-9.26

9.27
9.27

50N



BEKA-MAX
@

Winkel-Einschraubverschraubungen

Mafbild:
ca.
Artikel-Nr. G Baureihe Rohr@ D L1 L2 L3 S1 S2 Material
0401 2210 406 M6k LL 4 1 21 17 9 10  Stahl
04012210506 | M8x1k L 4 1 21 17 9 10  Stahl
04012210513 | M8xik L 4 1 21 17 9 10 14751
0401 2210 306 M10x1k L 4 M 24 17 M 10  Stahl
04012210 606 R1/8° LL 4 1 21 18 11 10  Stan
0401 2210 613 R1/8" w4 1 21 18 11 10 14571
0401 2200 406 M6k T 6 95 21 17 11 12 Stahl
0401 2200 413 Mek  LL 6 95 21 17 11 12 14305
04012200506 | M8x1k LL 6 95 21 17 11 12  Stahl
0401 2200 513 Mexik  LL 6 95 21 17 11 12 14305
0401 2200 306 M10x1k T 95 21 17 11 12 Stahl
04012200 313LL | M10x1k LL 6 95 21 17 1 12 14305
0401 2201 006 M10x1k L 6 12 27 20 12 14  Stahl
0401 2200 606 R1/8° LL 6 10 22 17 11 12  Stan
04012200 613LL | R1/8k w6 10 22 17 1 12 14305
0401 2200 806 R1/4%k s 6 16 31 27 14 17  Stan
0401 2200 813 R1/47 s 6 16 31 27 14 17 14305
0401 2220 306 M10x1k L 8 15 23 20 12 14  Stahl
0401 2220 313 M10x1k L 8 15 23 20 12 14 14305
0401 2220 606 R1/8°k LL 8 115 23 20 12 14  Stahl
0401 2220 613 R1/8" LL 8 115 23 20 12 14 14305
04012220806 | R1M4% L 8 14 20 27 14 17 Stanl
0401 2220 813 R1/4° L 8 14 29 27 14 17 14305

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

9.2

ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

rgen vorbehalten!

An

Gerade - Einschraubverschraubungen

mit kegeligen Gewinden

BEKA-MAX
]

MaRbild:
r
(O]
81
ca.

Artikel-Nr. G Baureihe Rohr @D L1 L2 L3 S1 S2 Material

04012010406 | M6k LL 4 8 16 26 10 10  Stahl

04012010506 | M8x1k LL 4 8 16 26 10 10  Stahl

04012010513 | M8x1k L 4 8 16 26 10 10 14571

04012010306 | M10x1k LL 8 145 26 11 12  Stahl
04012010606 @ R18%  LL 4 8 16 26 11 10  Stahl

0401 2000406 | M6k LL 6 8 145 26 11 12  Stanl

04012000 413 | M6k LL 6 8 145 26 11 12 14571

04012003 906 | M7x1k LL 6 8 145 26 12 12  Stanl

04012000 506 | M8x1k TR 8 145 26 11 12  Stahl

04012000513 | M8x1k LL 6 8 145 26 11 12 14571

0401 2000 306 | M10x1k LL 6 8 145 26 11 12  Stahl

0401 2000 313 | M10x1k LL 6 8 145 26 11 12 14305
0401 2000 606 | R1/8% LL 6 8 145 26 11 12  Stahl

04012000613 | R1/8% LL 6 8 145 26 11 12 14305

04012000 806 | R1/4% s 6 11,5 235 40 17 17  Stanl

04012020306 | M10x1k  LL 8 165 28 12 14  Stahl
04012020313 | M10x1k LL 8 8 165 28 12 14 14305
04012020806 | R1/4% L 8 12 20 35 17 17  Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

9.3



BEKA-MAX
@

Gerade Einschraubverschraubungen
mit geraden Gewinden

Malbild;

a o A
Z -
L1 =
. L2 ©
B L3
cd.
Artikel-Nr. G Baureihe Rohr @D L1 L2 L3 S1 82 D Material
04012010913 | G1/8" L 4 8 16 28 14 12 14 14571
0401 2000 206 M10x1 L 6 8 165 31 14 14 14  Stahl
04012000213 | M10x1 6 8 165 31 14 14 14 14571
0401 2000 906 Gi/8" L 6 8 16 28 14 12 14  Stah
04012000913LL | G18" L 6 8 16 28 14 12 14 14571
04012001 006L | G1/4” L 6 12 22 37 19 14 18  Stah
0401 2001 006 G1/4" s 6 12 25 40 19 17 18  Stan
0401 2001 013 G1/4" s 6 12 25 40 19 17 18 14571
0401 2001 406 G3/8” L 6 12 235 38 22 14 22  Sahl
0401 2020 213 M10x1 L 8 12 22 37 17 17 17 14571
0401 2020 906 G1/g" w8 18 20 14 14 14  Stahl
0401 2020 913 G1/8" L 8 8 18 20 14 14 14 14571
0401 2021 006 G1/4" L 8 12 22 37 19 17 18  Stahl
0401 2021 013 G1/4" L 8§ 12 22 37 19 17 18 14571
040120210068 | G1/4" s 8 12 27 42 19 19 18  Stahl
0401 2021 406 Ga/8" L 8 12 235 38 22 17 22  Stahl
04012021 413 G3/8" L 8 12 235 38 22 17 22 14571

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

9.4

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

:ngen vorbehaiten!

Ar.



BEHA-MAX
@

Gerade - Verschraubungen

(Rohrverbinder)
Mafbild:
f
A i
™ \;
ca.
Artikel-Nr. Rohr@ D Baureihe L1 L2 S1 82 Material
0401 3600 106 4 LL 31 12 g 10 Stahl
0401 3600 306 6 LL 32 9 11 12 Stahl
0401 3600 313 6 LL 39 9 11 12 1.4571
0401 3601 006 6 L 39 10 12 14 Stahl
0401 3602 006 6 S 45 16 14 17 Stahl
0401 3600 406 8 L 3 12 12 14 Stahl
0401 3601 106 8 L 40 " 14 17 Stahl
0401 3602 106 8 S 47 18 17 19 Stah}

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

An

9.5




BEKA-MAX
&

Winkel-Schwenkverschraubung

MaRbild:
[m]
2
T ; / E
<3
7 m_ &
A o 1
ca.
Artikel-Nr. M  Rohr@D Baureihe 1 L2 L3 L4 i S1 S2 S3 D Material
04013210206 | M10x1 4 LL 20 95 22 10 6 14 14 12 13  Stahl
0401 3210 706 M8x1 4 LL 18 8 21 115 6 14 14 10 13  Stahl
0401 3200 706LL | M8x1 6 L 20 95 22 10 6 14 14 12 13  Stahl
0401 3200 206LL | M10x1 6 LL 20 95 22 10 6 14 14 12 13  Stahl
04013200206 | M10x1 6 L 2 10 26 115 6 14 17 14 145  Stahl
04013200906 | G1/8" 6 2 10 26 115 6 14 17 14 145  Stahl
0401 3201 006 G1/4” 6 S 26 125 29 145 9 19 19 17 18  Stahl
0401 3220 206LL | M10x1 8  LL 215 10 23 11 6 14 14 14 13  Stahl
0401 3220 906 G1/8" 8 LL 215 10 23 11 6 14 14 14 13  Stahl
0401 3221 006 G1/4" 8 L 26 125 28 13 9 19 19 17 18  Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

© BEKA 2014 Alie Rechte vorbehaiten:

angen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

agen vorbehalten!

An

Gerader Drehanschluss

ManRbild:

Abb. 2
385

S1 1 21 155 S2

o ! ]

M10x1k
M10x

Artikel-Nr.  Abb. S1 S2  Material
0402 020 1 14 14  Messing
0402 042 2 14 14  Messing

Drehgelenk

Ma#fbild:
Artikel-Nr. G L1 L2 L3 Material
0402 011 Mék 75 20 30 Messing
0402 012 M8x1k 75 20 30 Messing
0402 013 M10x1k 75 20 30 Messing
0402 023 R1/8°k 7,5 20 30 Messing
0402 043 R1/4"k 9 215 31,5 Messing
0402 041 1/8-27 NPT 7.5 20 30 Messing

9.7

BEKHA-MAX
e



BEKA-MAX
@

Schottverschraubungen

Mafbilder:

S

Rohr@ D

| —
ol
\..'
o ~
™, 1

!

i
oy
-}
Rohr @ D, |
L5 L2 i
= L1 .
Gerade Schottverschraubung
ca. ca.
Artikel-Nr. Rohr@ D  Baureihe M t max. L1 L2 L3 l4 S1 82 S3 Material
0401 4701 006 6 L M12x1.,5 16 42 27 22 7 14 17 17 Stahl
0401 4701 013 6 L M12x1,5 16 42 27 22 7 14 17 17 1.4571
0401 4701 106 8 L Mi4x15 16 42 27 23 8 17 19 19  Stahl
0401 4701 113 8 L M14x1,5 16 42 27 23 8 17 19 19 1.4571
Winkel Schottverschraubung
ca. ca.
Artikel-Nr. Rohr@ D Baureihe M tmax. L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3 Material
0401 4721 006 6 L M12x1,5 16 42 27 27 12 14 14 117 12 Stahl
0401 4721 013 6 L M12x1,5 16 42 27 27 12 14 14 17 12 1.4571
0401 4722 006 6 S M14x1,5 16 4 29 3 16 17 17 19 12 Stahi
04014721106 | 8 L Mi4x15 16 42 27 29 14 17 17 19 12  Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
9.8

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ingen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

Anv

BEKA-MAX
®

L - Verschraubung einstellbar, vormontiert

MaRbild: ’
‘ ! J SW1
Sw2_ /
-~ /
I
ML ‘
L2, |
L1 ‘
ca.
Artikel-Nr. Baureihe D M L1 L2 L3 SWi1 SW2 Material
04015821006 | L 6 M12x1,5 27 12 26 14 12 Stahl
04015822006 S 6 M14x1,5 31 16 27 17 12 Stahl
04015821106 L 8 M14x1,5 29 14 27,5 - 17 12 Stahl
04015822106 S 8 M16x1,5 32 17 27,5 19 14 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Reduzierverschraubung

MaRbild:
g
% SW17 gw17 SWI19
= w0l J /
RE== ma
29,5
Artikel-Nr. Baureihe Material
Stahi verzinkt,
04060957 S

gelb chromatiert

9.9

o 3 i i E ) Tas e

AT D.01257 prY 2 A, s s AT =l



BEKA-MAX

T - Verschraubung

MaRbild:
?1 S2
) W
— N
\e 5
W ;5
O
o
2|
L1
ca.
Artikel-Nr. Rohr @ D Baureihe L1 L2 S1 S2 Material
0401 3640 306 | 6 LL 21 9,5 11 12 Stahl
0401 3641 006 6 L 27 12 12 14 Stahl
0401 3642 006 6 S 31 16 14 17 Stahl
0401 3640 406 8 LL 23 11,5 12 14 Stahl
0401 3641 106 8 L 29 14 14 17 Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
T - Verschraubung einstellbar
Massbild:
SW13 Sw17
y )
/ /
Ll
7 ! G N _\j%
~ S
N 4
| g
M14x1 5_L ____‘
165
.27

Artikel-Nr. Baureihe Material

Stahl verzinkt,

S gelb chromatiert

04015722006

9.10

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

)gen vorbehaiten!

Ane

Uberwurfmuttern

MafRbild:

Artikel-Nr. Baureihe Rohr @ D M H SwW Material
04031500106 | L. 4 M8x1 1 10  Stahl
0403 15003 06 L 6 M10x1 11,5 12 Stahl
0403 15010 06 L 6 M12x1,5 145 14  Stahl

© 0403 15010 13 | 6 M12x1,5 145 14 14571
0403 15020 06 S 6 M14x15 16,5 17  Stahl
0403 15004 06 LL 8 M12x1 12 14  Stahl
0403 15011 06 8 M14x1,5 145 17 Stahl

0403 15011 13 L 8 M14x1,5 145 17 14571

© 0403 15021 06 | 8 M16x1,5 165 19  Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

BEKA-MAX
20




BEKA-MAX
el J

Schneidringe

Mafdbild:

Artikel-Nr. fir Rohr @ D Baureihe L Material
0403 15201 05 4 LL 6  Stahi verzinkt
0403 15203 05 T 7 Stahl verzinkt
09 03861 06 03211 6 L/S 95  Stahl verzinkt
0403 15210 13 6 L/S 95 1.4571
0403 15204 05 T 7 Stahl verzinkt
09 03861 08 03211 8 L/S 95  Stahl verzinkt
04031521113 | 8 L/s 95 14571

9.12

@D

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

@



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

BEKA-MAX
@

Uberwurfschrauben

Malbild:

i i

O - — —d

S }

5 L] L

4 ‘ -

L2 -

Artikel-Nr. Rohr @ D M L1 1.2 SW Material
0802 000 311 4 M10x1 8,5 12 10 Stahl
0802 000 312 4 M10x1 8,5 12 10 Edelstahl
0802 000 190 6 M10x1 9,5 14 10 Stahl
F0060/19-08 6 M10x 1 9,5 14 10 Edeistahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

Doppelkegelringe
MaRbiid:
Rel
Ql
Q'?—_.:‘“' ‘_'
s 18
T 1
Artikel-Nr. firRohr@ @D L  @d1 @d2  Material
09 03862 0011 4 6 55 4 43 Stahl
09 03862 0013 4 6 5,5 4 43  Messing
09 03862 0015 4 6 55 4 43  Edelstahl
09038620021 | 6 8 65 6 64 Stahl
09 03862 0023 6 8 6,5 6 6,4 Messing
09 03862 0026 6 8 65 6 6,4  Edelstahl
09 03862 0031 8 10 6,5 8 85  Stahl
09 03862 0033 8 10 65 8 85  Messing

st
T




BEKA-MAX
&

Gerader Steckverbinder
Ausflihrung BEKA

Mafbiid:

Steckanschiuss Rohr-g4

SW 12

Bestell-Nr.: 0406 0851

Artikel-Nr. M Rohr@D SW  Material
0406 0874 | M6k 4 1 Stahl
0406 0873 | M8x1k 4 1 Stahl
04060872 | M10x1k 4 11 Stanl
04060875 | R1/8% 4 11 Stahl
04060878 | M6k 6 13 Stahl
0406 0877 | M8x1k 6 13 Stahl
0406 0876 | M10x1k 6 13 Stahl
0406 0879 | R1/8% 6 13 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

9.14

Steckanschluss Rohr-g6
SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0850

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

Winkel - Steckverbinder

Ausfiihrung BEKA
MaRbild:

SW10

28.8

Steckanschluss Rohr-g4

Sw 12

Bestell-Nr.: 0406 0851

Steckanschluss Rohr-g6
SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0850

Artikel-Nr. M Rohr & D Material
04060866 | Mek 4 Messing
0406 0865 | M8x1k 4 Messing
04060864 | M10x1k 4 Messing
0406 0867 | R1/8% 4 Messing
0406 0870 | M6k 6 Messing
0406 0869 | Msx1k 6 Messing
0406 0868 | M10x1k 6 Messing
04060871 | R1/8% 6 Messing

9.15

BEKA-MAX
e

FAX, =+

Pt

-l



BEKA-MAX
'@

Drehgelenk mit Steckanschluss
Ausfithrung BEKA

Mafbild:

1
|

w0

§ swi4

¢

Steckanschluss Rohr-g4
SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0851

Artikel-Nr. M gD L Material
0402050 | M6k 4 75 Messing
0402 051 M8xtk 4 7,5 Messing
0402 052 M10x1k 4 75 Messing
0402 054 R1/8% 4 75 Messing
0402 053 R4k 4 9  Messing
0402036 M6k 6 7,5 Messing
0402037 |  M8xlk 6 7,5 Messing
0402 038 M10x1k 6 7.5 Messing
0402 040 R1/87k 6 7.5 Messing
0402 039 R1/4"K 6 9  Messing
0402045 | 1/8-27 NPT 6 7.5 Messing

9.16

Steckanschluss Rohr-g6
SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0850

il

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

An

Winkelschwenkverschraubung
mit Steckanschluss
Ausflihrung BEKA

SWi1 fl | 28 @

o o
A N
[+9]
©|
Steckanschluss Rohr-¢6
SW 12
Bestell-Nr.: 0406 0850
Artikel-Nr. M Material

0401950029-00 | G1/8"  Stahl verzinkt,
0401950029-01 = M10x1  gelb chromatiert

9.17

irzen

Hh

& 5

¥

BERA-MAX

de



BEKA-MAX
®

Gerade Steckverbinder

Ausfliihrung HP

I6sbar ohne Werkzeug

MaRbild:
Artikel-Nr.  Rohr-@ d D L1 L2 sw
04062321 | 4  Mexlk 8 22 10
04062323 4 Mi0x1k 8 21 11
04062325 4 M6k 25 10
04062347 4 RI&k 75 21 10
04062322 8 Mexik 8 28 12
04062324 6 M1Ox1k 8 24 12
04062326 6 M6k g 28 12
04062348 6 RIGk 7.5 24 12
04062349 6 R4k 11 26 14

Material: Messing, vernickelt; Druckbereich: max. 150 bar; Temperaturbereich: -20°C bis +70°C

9.18

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

Ani

Winkel-Steckverbinder

Ausfiihrung HP

I6sbar ohne Werkzeug

o
MaRbild: Q
-3 _ %
SW
S s &
f',AH.__ . i
ﬁ. Il
T
o |‘_
D
Artikel-Nr.  Rohr-@ d D L1 L2 13 sw
04062327 4 RSk 75 17 21 10
04062329 @ 4 M6k 6 17 21 10
04062331 4 M8x1k 8 17 21 10
04062333 4 M10x1k 8 17 21 10
04062328 6 RSk 75 20 22 14
04062330 6 M6k 6 20 22 14
04062332 6 M8x1k 8 20 22 14
04062362 6 M8x125k 8 20 22 14
04062334 6 M1Oxk 8 20 22 14

Material: Messing, vernickelt; Druckbereich: max. 150 bar;
Temperaturbereich: -20°C bis +70°C

9.19

BEKA-MAX
®




BEKA-MAX
®

Drehgelenk-Steckverbinder

Ausfiihrung HP

|6sbar ohne Werkzeug

MaRbild:

L3

3

N T _I_ .T‘Im
hr '.
I 1 1 .
. D
Avrtikel-Nr. Rohr-@ d D L1 L2 L3 L4 SwW
04062335 4 R1/8"k 7.5 14,56 22 245 ik
04062338 4 M6k 8 15 22 24 1
04062340 4 M8x1k 8 15 22 24 11
04062342 4 M10x1k 8 15 22 25 1
04062336 | 6 R1/8°k 7.5 14,5_ 24 245 1
04062339 6 M6k 15 24 24 11
04062341 6 M8x1k 8 15 24 24 11
04062363 6 M8x1,25k 8 15 24 24 1
04062343 6 M10x1k 8 15 24 25 1
04062337 6 R1/4’k 1" 205 24 28 14

Rohr-@ d

Material: Messing, vernickelt; Druckbereich: max. 150 bar; Temperaturbereich: -20°C bis +70°C

T

9.20

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Anc



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

An

Gerader Steckverbinder

(Rohrverbinder)
Ausflihrung CAMOZZ!

Mafbild:
©0
8
=
s}
o
I
Artikel-Nr. Material

04060759 _S_tahl verzinkt

—_—

ca. 34 .

12

PR

9.21

BEKA-MAX




BEKA-MAX
@

Verlangerungen und Reduzierungen

Malbilder:

Es ist auch méglich eine Schmierleitung direkt mit einer Veridngerung zu verbinden

Uberwurfschraube US6 M10x1 Uberwurfschraube US4 M8x1
Bestell-Nr.: 0802000190 Bestell-Nr.: 1002010030
N 1 S s 2
) y - 7 D
fa) N
Doppelkegelring DKR6 ? Kegelring KR4 =
Bestell-Nr.: 09038620023 g:?l Bestell-Nr.: 100206030 2|
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 L3 SW Rohr@D Material
1002 1000 301k | M6k M8x1 20 6 - N 4 Stahl
0401 1600 506 M6k M10x1 24 6 - 13 6 Stahl
0401 1600 406 M8k Miox1 21 6 -~ 13 6  Stanl
1002 1000 304k M8x1Kk M8x1 17 74 - 1 4 Stahl
0401 1600 106 M8x1k M10x1 21 6 - 13 6 Stahl
0401 1600 906 M10k M10x1 21 6  — 13 6 Stahl
1002 1000 306k M10x1K M8x1 16 74 - N 4 Stahl
0401 1610 306 M10x1k M10x1 175 6  — 13 6 Stahl
0401 1600 206 M10x1k M10x1 21 6 - 13 6 Stahl
04011600213 | M10x1k M10x1 21 6 — 13 6 1.4305
0401 1610 006 M10x1k M10x1 26 6 - 13 6 Stahl
0401 1610 106 M12x1k M10xi 21 85 — 13 6 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

9.22

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

Verldngerungen und Reduzierungen

MaRbilder:

Abb. 1

W

Duw

LRIQhr QJ
M2

L

Es ist auch méglich eine Schmierieitung direkt mit einer Verlangerung zu verbinden

Uberwurfschraube (JS6 M10x1
Bestell-Nr.: 0802000190

Uberwurfschraube US4 M8x1
Bestell-Nr.: 1002_010030

BEIIA-I"IA).(

[}
Doppelkegelring DKR6 S Kegelring KR4 =
Bestell-Nr.: 09038620023 § Bestell-Nr.: 100206030 2
14
Abb.2 4
L2 SwW
‘ W2 An diesem Teil ist es nicht méglich eine
‘_.-_ﬁﬂm: o~ Schmierleitung direkt anzuschlieBen.
= L o
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 L3 SW Rohr@D  Material  Abb.
0401 1600 306 R1/8"k M10x1 21 6 2 13 6 Stahl 1
0401 1600 313 R1/8k M10x1 21 6 2 13 6 1.4305 1
0401 1604 106 R1/8°k R1/8” 21 13 - Stahl 2
0401 1601 406 UNF 1/4"-28 -M10x1 24 6 2 13 é Stahl 1
0401 1601 306 UNEF 1/4”-32 M10x1 24 6 4 13 Stahl 1
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
9.23
- KO b 0 BTG o2ty e
«. DFIRE7PE WEC! DIDREARONAL RAN. o SGTIATFIOAT o gl b



BEKA-MAX
®

Verlangerungen und Reduzierungen

MaRbild:
L2 SW
I~ — 4 o
ko p
s AT
= 1 [@) N
= oA
- - . r'-_'_' ”
R T

Es ist auch mdglich eine Schmierleitung direkt mit einer Verldngerung zu verbinden

Uberwurfschraube US6 M10x1
Bestell-Nr.: 0802000190

Uberwurfschraube US4 M8x1
Bestell-Nr.: 1002010030

- p |

Doppelk'egelring DKR6

Bestell-Nr.: 09038620023

Rohr@D_

|

Kegelring KR4
Bestell-Nr.: 100206030

Artikel-Nr. M1 M2 11 L2 SW Rohr@D @d1  Material
0401 1605 806 Mek  Msx1 35 23 10 4 63  Stahl
0401 1600 806 M8x1k Mex1 35 23 10 4 83  Stahl
10401 1603 106 M8x1k M8x1 50 37,5 10 4 83  Stahl
0401 1600 706 M10x1k Mi0x1 35 23 13 6 10,3  Stahl
0401 1610 813 M10x1k Miox1 35 23 13 6 103 1.4305
0401 1600 606 M10xTk M10x1 50 38 13 6 10,3 Stahl
0401 1601 613 M10x1k Mi0x1 50 38 13 6 10,3  1.4305
04011610406 | M1Oxlkkurz M10x1 100 88 13 6 103  Stahl
0401 1611 506 R1/8° M10x1 50 38 13 6 99  Stahl
0401 1601 206 R1/4°K M10x1 26 14 14 6 132  Stahl
0401 1601 213 R1/4’k MIOX1 26 14 14 6 132 14305
0401 1601 006 R1/4°k M10x1 35 23 14 6 132 Stahl
0401 1601 013 R1/4° Mi0x1 35 23 14 6 132  1.4305
0401 1601 106 R1/4°k MI10X1 55 43 14 6 132 Stahl
0401 1601 113 R1/4% MIOX1 55 43 14 6 132 1.4305
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
9.24

: D:-?

=3

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

,gen vorbehalten!

Anc

BEHA-MAX
@

Eck - Verschraubung 90°

MaRbild:
Abb. 1:
sw
.\.\ ——II—'—
i \ I —
2 L
« 1
EEny
e
M1
Artikel-Nr. M1 i M2 T @b L1 L2 L3 SW Material Abb.
1002 10 010 M6k 6  MIOX1 35 2 23 165 10 12 Stahl 1
1002 10 020 M8xtk 7  M10x1 35 4 23 165 10 12 Stahl 1
100210025 | M8x125k 7  MiOx1 35 4 23 165 10 12 Stahl 1
1002 10 120 M10x1k 75  M8xl 45 6 19 14 9 12 Stahl 2
1002 10 030 M10x1k 7 M10x1 35 5 23 165 10 12 Stahl 1
1002 10 041 M10x1k 7 M10x1 35 5 25 185 10 12 1.4305 1
1002 10 042 M10x1k 7 Miox1 35 5 65 585 10 12 14305 1
1002 10 043 M10x1k 7 MI10x1 35 5 75 685 10 12 14305 1
1002 10 105 R1/8% 10  M10x1 35 5 26 19 12 12 Stahl 1
1002 10 035 R1/4°K 10 M10x1 35 7 26 19 12 14 Stahl 1
100210032 | 1/4-28UNF 6  M10x1 35 2 23 165 10 12 Stahl 1
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
9.25
OB oM S = DAY IPes =X
WAREASIITE. 117050 jube.

TN



BEKA-MAX
L

Eck-Verschraubung 90°

MaRbild:
SW12
o)
[a}
o
| 9 2
M
Artikel-Nr. M i @D Material
1002 10 073 M6k 6 2 Stahl
100210072 | Mex1k 7 Stahl
100210071 | Mexi25k 7 4 Stahl
100210070 | M10xtkk 7 5 Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.
Eck-Verschraubung 45°
MaRbild: p
X
vt
]
ﬁJ __f_
1
Artikel-Nr. M1 i ep M2 T U1 L2 A B SW Materal
1002 10 095 M6k 6 2 M8x1 5 23 10 495 6 12 Stahl
1002 10 085 Mex1k 7 4 M8x1 5 23 10 495 6 12 Stahl
1002 10 090 M8x1,25k 7 4 Msx1 5 23 10 495 6 12  Stahl
1002 10 080 MiOx1k 7 5 M8x1 5 23 10 495 6 12 Stahl
1002 10 098 14"28UNF 6 2  Msx1 5 238 10 495 6 12  Stahl
0401950007-00 R4k 145 7 R4k 7 325 145 71 8 18 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert. 9.26

Y
i
e

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

agen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

‘gen vorbehalten!

Anc

Anschlussstiick gerade

MaRbild:
0
@
£l
g g
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 SW Rohr @ D Material
10021000301 | M6 M8x1 20 65 1 4 Stahl
10021000304 | M8x1  Msx1 18 75 11 4 Stahl
10021000404 | M8x1  M10x1 23 7.5 14 6 Stahl
10021000306 | M10x1  M8xi 18 75 14 Stahl
1002 1000406 | M10x1 M10x1 205 7.5 14 6 Stahl
10021000410 | G1/4” M10x1 215 10 17 6 Stahl

Alle Teile aus Staht sind verzinkt, gelb chromatiert.

Schottverschraubungen mit Innengewinde

Mai3bild:
SW
A
g
- L1 -
Artikel-Nr. M1 M2 L1 L2 SW Rohr @ D Material
1002 5000 311 M14x1,5 M8x1 27 19 17 4 Stahl
1002 5000 311L | M14x1,5 M8x1 38 30 17 4 Stahl
1002 5000 411 M14x1,5 M10x1 30 20 17 6 Stahl
1002 5000 715 | M20x1,5- M16x1,5 42 27 24 10 Stahl
Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert. 9.07

T RO R Gk

iy

BEKA-MAX
@

Sisddae

ERMEY) 4 5



BEKA-MAX

jus)eysqlon 81yoey eV 7102 VY38 @

jusyeyaqion uabu’

C(

9.28




© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

jgen vorbehalten!

10. Elektrozubehor

Inhaltsverzeichnis
Leuchtdrucktaster
Zwischenschmiertaster ohne Signallampe
Zwischenschmiertaster mit Signallampe
Wahlschalter fir die Betriebsbedingungen
Signalleuchten

Kleinrelais

Gliihlampen

Netzgerat NGR-1

10.1

BEKRA-MAX

Seite
10.2
10.2
10.3
10.3
104
10.5
10.6
10.7



BEKA-MAX
i)

Leuchtdrucktaster
(inklusive Klebeschild)

Mafbild: @24
Ir_I_—_l_ i
| [
g
1 q
(e
=T
1113 e
M20x1
S et =L
Artikel-Nr. Spannung  Farbe  Material : :
100 091 051 12V grin Kunststoff by > I
| - | %Y |
100 091 050 24V griin Kunststoff : :
| |
I |
Lo e e e e e e e et e ——— ol
Zwischenschmiertaster
(ohne Anzeigelampe, inklusive Klebeschild)
Malbild
26 434 ’__ 22
A |
Zwischen- | % | o —I.D_
schmierung 1
Intermediate |
lubrication —
=y |, T =

Einbaudffnung:

<~—T_ "‘::: i _,,a-"“_"“
t&§\\“<\\\§1
%

8 8 i
N \

1
-1
|
Ten
I
|
}

|
[
a l
Artikel-Nr. Material & \~ J o : |
_ e X _ ‘ !
R . |
1000950017 | Kunststoff R \_QA_:,J | |
I < W
44,1 - 1
10.2

e

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehaiten!

Anv



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

)gen vorbehalten!

Anc

BEKA-MAX

Zwischenschmiertaster
(mit Signallampe)

Mafbild:

|___26_ _| =

43,4

Q [sr)
Zwischen- w0 <
schmierung
ITllleqncgqiata
1 ~=
Artikel-Nr. Spannung Farbe Material
1000 950 023 12v griin Kunststoff
1000 950 024 | 24V griin Kuﬁststoﬁ
1000 950 019 12V rot Kunststoff L .Jl'j',f PG e i -
1000 950 020 | 24V rot Kunststoff
221
Wahischalter
Betriebsbedingungen
Mafibild:
’_.A ,_‘ 43,4 22
] .
= | ]
|
= e
N bred 2 == T =
=
| | J e —LL*%
Einbauéffnung:
I 44,1
AL
Artikel-Nr. Material |1~\ —— ‘:\\}
: A
1000950018 | Kunststoff o N
N [\ N

\\ \\ R \@J

(i



BEKA-MAX
e

Signalleuchte

Malbild:

Artikel-Nr. Spannung Farbe Material
100 091 300 12V grun Kunststoff
100 091 310 24V grin Kunststoff
100 091 305 12v rot Kunststoff
100 091 320 | 24V rot Kunststoff
Signalleuchte
MaRbild:
- 26 ‘,_ 454 = 22
rot. | il &

grin
e

50
44

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

=1

P
Artikel-Nr. Spannung Material : [ :
1000950021 | 12V Kunststoff N ! . | !
1000950022 | 24V Kunststoff N N 0 ®

TR % | -

N OO \_\)i : ‘ L i é

T 1 i 2

44.1 B D g

[]

>

o

5

<

10.4



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehaiten!

igen vorbehalten!

Anc

BEHA-W
@

Kleinrelais
1 Wechsler
MaRbild:
22 - 315 _
0 \
]
IT = WU
Artikel-Nr. Spannung  Strom
05000400013 | 12V 20A
05 000 400 014 24V 20A
Kleinrelais
1 SchlieBer
Mafbild: o4V
22 315 . o
o \
Bg
t 12v
b = ol ]
o0
[a}

Artikel-Nr. Spannung  Strom
100091397 | 12v 30A
100091430 | 24V 20A

10.5




BEKA-MAX
@

Glihlampe

Malbild:
Glihlampe 12V

N
e
—{)

Glihlampe 24V

I‘-. II| \:I“. fll-'l
S 8
o 4 D o} f
(N 1
Passend flr
Artikel-Nr. Spannung Benennung Artikel-Nr.
100 091 551 | 12v Leuchtdrucktaster 100091051
100 091 550 24v Leuchtdrucktaster 100091050
Glithlampe
Mafbild:
. D5
N i
.I i I. )
']_I' ©
| E
3 145
Passend fir
Artikel-Nr. Spannung Benennung Artikel-Nr.
100 091 561 | 12V 2wischenschmiertaster 1000950023
12V Zwischenschmiertaster 1000950019
12V Signalleuchte 100091300
T Signalleuchte 100091305
12V Signalleuchte 1000950021
100 091 560 24v Zwischenschmiertaster 1000950020
24V Zwischenschmiertaster 1000950024
24V Signalleuchte 100091310
24V Signalleuchte 100091320
24V Signaileuchte 1000950022
10.6
KO s Lol

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehaiten!

.ngen vorbehalten!

An.

W



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehaltent

An

BEKA-MAX
®

| Lampe

| GND (Masse)

L1

+Ub
75+
Lampe
Zs
ZS-in

Lampe-out

Netzgerit NGR-1
Mafbild: - 120 - 91 N
(o= =0 =
230V / % P
50-60 Hz AQ@I @
~= :
12V 124V DC @
- I
[ Ty}
Y [}
- g g @
Externe Lampe
oder
Zwischen-
schmiertaster
@ tll- = n-@—' § -
88 u
Schaltbild: Anschlussbeispiel:
:r | X1
| A C)
L1 \D_ ~ ,/.I | | II‘/_\:I
i S I
/ I
N — /" — ! 230 V/50 Hz
T 7 mm |
| + ov : S-EP 4/5
) .
| I
1 ! ' | X2
| ! 2 L'_“\.
! l | =
L -
+24V (1) — | l ‘ | A
+24V ()— ! | = ~ | ceede
+24V d}— : externer —= _lg
28 (- ]—M— H i Zwischen- hi—
zs (P 7 : schmier- — | 57 | A
B I I - R R 5
P | 7 / I externe | I P
Lampe ( — | . o \C_,
ovih N , Signal- Q:) =
krs ! lampe - o/
|
I
L]
Anschlussmoglichkeit flir Lampe
Artikel-Nr. Spannung  Strom oder Zwischenschmiertaster
4170 2100 12v 4A mit
4170 2000 12v 4A ohne
4170 1100 24V 22A mit
4170 1000 24V 22A ohne
10.7




BEKA-MAX

jus}|eyagIoA S1U09Y Bl ¥1L0Z YXIE @

jusieyaqion usbur

uy

10.8



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

/gen vorbehalten!

Ant

11. Zubehorteile

Inhaltsverzeichnis

Schutzteile fiir Schmierstellen
Aufschweillmutter

Schutzring

Schmierstellenschutz

AnschweiBschutz fiir Schmierstellenanschluss
Schutzteile fiir Leitungen

Leitungsschutz

Rohrwendel

Knickschutzspirale

Befestigungsmaterial

Rohrschellen mit Gummieinlagen
Rohrschellen mit beidseitiger Befestigungsbohrung
Rohrschellen mit einseitiger Befestigungsbohrung
Schlauchbinder

Nippelanschliisse

Nippelumbausatz

Nippelblock 1-stellig

Nippelblock 2-stellig

Nippelblock 3 bis 8-stelig

Nippelblock 1 bis 8-stellig
Durchgangsnippelblock 1-stellig
Durchgangsnippelblock 3-stellig
Durchgangsnippelblock nach AZ-1760-04
Durchgangsnippelblock nach FAZ02225-00
Gerade Schottverschraubung mit Schmiernippel
Winkel-Schottverschraubung mit Schmiernippel
Winkelverschraubung mit Schmiernippel hinten

Winkelverschraubung mit Schmiemippel und Staubschutzkappe

Winkelverschraubung mit Schmiemippel oben

ER 4 RCPPEL G e

BEKA-MAX
@

Seite

11.2
1.2
11.3
11.3

11.4
11.4
11.5

11.6
1.7
11.8
1.8

1.9

1.9
11.10
11.10
1.1
11.12
1.12
11.13
11.13
11.14
11.14
11.15
11.15
11.16



BEKA-MAX
@

Aufschweilmutter

Mal3bild:

w”
N
Artikel-Nr. Material
FWZ02617-00 Stahl
Schutzring
Mafbild:
@A C

Artikel-Nr. @A 2B C Material
FWZ0200201 | 60 50 10  Stahl
FWZ02902-02 | 90 78 13 Stahl
0802000595 | 70 60 10  Stahl

1.2

20

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

agen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

\gen vorbehalten!

Schmierstellenschutz

Malbild:

40

Artikel-Nr. &d Material

FWZ02902-00 | 60  Stahl grundiert
FWZ02902-06 = 50  Stahl blank

BEKA-MAX
@

Anschweil3stiick Schmierstellenanschluss

Mafbild:
235

M10x1

e

Artikel-Nr. Material
FWZ03326-00 Stahl

1.3




BERA-MAX
@

Leitungsschutz

Mafbild:

1600 |

11001 200 .| 29
7x200=1400
Artikel-Nr. A B Material

Stahl verzinkt,
gelb chromatiert

0800800628 | 35 35

Rohrwendel

*=| dnge bei Bestellung gesondert angeben!

[TT77777777] @

. *max. 50 m
Artikel-Nr. @D g Material Technische Daten:
| - — Schmelzpunkt:
10012100 8 1,5 = )
> T 4 Falyathylan Anwendungstemperaturbereich:
100120463 4 1 Farbe schwarz

@D

-112° C
-50° C bis +85° C

i

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehaiten!

An.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

Anr

Knickschutzspirale

Mafbild:

| 200 J

BEMA-MAX
@

Artikel-Nr. Material
100121002 Stahl verzinkt,
gelb chromatiert
Knickschutzspirale
Madbild:
Artikel-Nr. L (mm) Material

100121004 | 5000  1.4310

1001 21 040 ‘ 2000 1.4310
100121041 | 1300  1.4310
100121042 | 750 14310

11.5

FPOSIFAC

T DeRIZERPIEN

D
Y

7 it



BERA-MAX
@

Rohrschelle mit Gummieinlage

Mafbilder

Gummieinlage

&
&

Artikel-Nr. B Rohr g D S @aD1 Material
100150010 | 12 6 05 53  Stahl
100150020 | 12 9 05 53  Stahl
100150030 | 12 12 05 53  Stahl
100150040 | 12 15 05 53  Stahl
100150060 | 12 17 05 53  Stahl
100150065 | 12 18 05 53  Stahl
100150050 | 12 20 05 53  Stahl
1003050019 | 15 06 64  Stahl
1003050006 | 15 9 06 64  Stahl
1003050022 | 15 10 06 64  Stanl
1003050 012 | 15 12 06 64  Stanl
1003 050 023 | 15 15 0.8 64  Stahl
1003 050 003 | 15 17 0.8 64  Stahl
1003050013 | 15 18 08 64  Stahl
1003 050032 | 15 19 08 64  Stah
1003 050 004 | 15 20 08 64  Stahl
1003050014 | 15 22 08 64  Stahl
1003 050 016 | 15 25 08 64  Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt.

152701 N DO RENE

©® BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!



© BEKA 2014 Alie Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

And

BEKA-MAX
&

Rohrschellen
Befestigung beidseitig, nach DIN 72573

MaRbild:
rLZ _
_Jéﬁx__. 0
o . @D *
T |
o 1O PO, 5 SI
f I
-
Anzahi der
Artikel-Nr. @D Leitungen L1 L2 Material
097 257300411 | 4 1 29 17  Stahl
097257300412 | 4 2 33 21 Stahl
097 257300413 | 4 3 39 27 Stahl
007257300414 | 4 4 44 32 Stahl
097 257 300415 | 4 5 48 36  Stahl
097 257 300 416 | 4 6 52 40  Stahl
097 257300 111 | 6 1 32 20  Stanl
097 257300 112 | 6 2 38 26  Stahl
097 257300 113 | 6 3 45 33 Stahl
097 257 300 114 | 6 4 51 39  Stahl
097 257300115 | 6 5 57 45  Stahl
097257300116 | 6 6 64 52  Stahl
007257300211 | 8 1 34 22 Sth
097 257300212 | 8 2 42 30  Stahl
097 257300213 | 8 3 51 39  Stahl
097 257 300214 | 8 4 50 47  Stahl
097 257300215 | 8 5 68 56  Stahl
097 257300216 | 8 6 76 64  Stahl
097 257 300511 | 10 1 34 22 Stahl
097 257 300512 | 10 2 44 32  Stahl
097 257 300513 | 10 3 55 43  Stahl
097257300514 | 10 4 67 55  Stahl
097 257 300515 | 10 5 77 65  Stahl
097 257300516 | 10 6 9 78  Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt. 1.7

s 2ot




BEKA-MAX
@

Rohrschellen

Befestigung einseitig, nach DIN 72571

MafRbild:

L2
1 " amun)
j 7 —r e
. l.ep

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt.

? '
or® 7@£ -1 2 48] 'EB‘ B 2
= |
R B B [ Lt |
Anzahl der
Artikel-Nr. @D Leitungen L1 L2 Material
097 257100111 | 4 1 18 9 Stahl
097257100211 | 6 1 20 10  Stahl
097257100311 | 8 1 22 11 Stahl
097 257 100 411 | 10 1 23 11 Stahl
097 257 100 112 | 4 2 25 11 Stahl
097 257 100212 | 6 2 2,5 13  Stanl
097 257 100312 | 8 2 305 15  Stahl
097 257 100412 | 10 2 335 16  Stahl

Schlauchbinder

Mafibild:

|

T T T T ————»

i

[aa]

Artikel-Nr. L B H Material
100 121 517 200 4.8 1,6 Kunststoff
100121012 | 200 36 1  Kunststoff
100121520 | 360 48 16  Kunststoff
100121518 | 365 7.8 18  Kunststoff
100121016 | 450 7.8 1,8  Kunststoff

11.8

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ani



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

Anr

Nippelumbausatz

MaRbild:

Innensechskant ~ SW24

BEHA-HA).(

M20x1.5

Swe /
\.\\ \:\ \1\—’:”\—*.
_*.- < N o
—1 1 ™ == [sp]
! =8 N
. ‘ = L 9
3 10
(Dlj 11 - i
L. 32,5 ]
Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

21890010020 0\ o matiert

Nippelblock 1-stellig

Kegelschmiernippel

nach AZ-1713
- Malbild:
¥ ==
T ol d s
<O § 3
FlJ
L
il
- .| 26
20
- 32
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
21590020014

gelb chromatiert

DIN 71412\, Form C

\.

£8

=1 1
1
3 swi2
[""l Swi2
.20 _|
11.9




BEKA-MAX
@

Nippelblock 2-stellig
nach AZ-1714

- 52 ,
Mafbild: |  Kegelschmiernippel

DIN 71412, Form C

o
== o)
P = o I
‘f) 8
I
]
20 |
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
21590020024 gelb chromatiert
Nippelblock 3- bis 8-stellig
Mafbild:
Abbildung: Nippelblock 3-stellig
L1
L2 . Kegelschmiernippel

DIN 71412, Form C

ca. 59

-

(I

™~

O

Q

Anschluss-

Artikel-Nr. anzahl L1 L2 Material
2159 0020 025 3 74 64 Stahl
2159 0020 026 4 96 86 Stahl
2159 0020 027 5 118 108 Stahl
2159 0020 028 6 140 130 Stahl
2159 0020 029 8 184 174 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

11.10

~

Avr SEONE- AL i : ;
Vi A, = " VTR

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



Blslm_nm.(

Nippelblock 1- bis 8-stellig
nach FAZ1714-05

Mafbild:
-y
B
T S
'
8. | | Rohranschluss @6
16|
Anschluss-
Artikel-Nr. anzahl L1 L2 L3 Material
2159 0020 065 1 32 20 20  Stahl
2159 0020 066 2 52 40 16  Stahl
2159 0020 067 3 64 52 16  Stahl
2159 0020 068 4 80 68 16  Stahl
2159 0020 069 5 96 84 16 Stahl
2159 0020 070 6 112 100 16  Stahl
21590020071 | 7 128 116 16  Stahl
2159 0020 072 8 144 132 16 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt, gelb chromatiert.

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehalten!

An

11.11

e



BEHA-MAX

Durchgangsnippelblock 1-stellig,
Anschluss @6 und @8

Mafbild: Kegelschmiernippel

DIN 71412, Form A,
BUNA-Riickschlagventil
\

I .
T H

ca. 44

30

| |ep

10|

12

20

- .-‘

Artikel-Nr. @D Material
2159 0030 014 | 6 Stahl
21590030017 | 8 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinki, gelb chromatiert.

Durchgangsnippelblock 3-stellig,

nach AZ-1760-02

Maf3bild: Kegelschmiernippel
DIN 71412, Form A,

LQ| BUNA—RUcK§chIagventil

™~
—

\
I
[}

75

© B

iz}

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

21590030016 gelb chromatiert

11.12

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

Durchgangsnippelblock
nach AZ-1760-04
Mafbild:

Kegelschmiernippel
DIN 71412, Form A,

Schmiernippelkappe

f 0 s |

(-

_!ﬁ ==E8

©
Q

- e |

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,
gelb chromatiert

21590030020

Durchgangsnippelblock
nach FAZ02225-00

Kegelschmiernippel
mit integriertemn Riickschlagventil

=+ nTéL S
L _Ill : .I_la'u'_,;_ —1 |
\'. SW19 gwa2o SW19
ﬂ 1? ca. 107 swir
Artikel-Nr. Material
21590030015 Stahl verzinl.d,
‘ gelb chromatiert

_21 590030040 ! rc_)stfrei

11.13

K(

BEKA-MAX
ir'



BEKA-MAX &
@

Gerade Schottverschraubung mit Schmiernippel

ca. 17,5 ca. 23

=

— e

T
SW14

[ZE

|
- Max. 3

Artikel-Nr. Materiat

Stahi verzinkt,

FAZ03552-00 | ool chromatiert

Winkel-Schottverschraubung mit Schmiernippel

Sechskantmutter
M10x1, ISO8675
Y

Kegelschmiérnippel ‘ 1
DIN 71412, M6x1, Form AS | | | s
i e

max. 3 ‘

Winkel-Einschraubverschraubung
WES6LL, M10x1k

Artikel-Nr. Material

Stahti verzinkt,

FAZ03552-02 gelb chromatiert

11.14

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehaliten!

An



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

Anr

BEKA-MAX
@

Winkelverschraubung mit Schmiernippel
nach FAZ03303-00

Winkel-Einschraubverschraubung
WEBLL M10x1k

Kegelschmiernippel ,a"f
DIN 71412, Form A, M6k /
|

f /

| /
]~
L‘) III | IL IIl j
[\' L =4 || —— 1
FEE: -
_____J
B |
|
s
IM10x1k
ca. 37.5 |
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
FAZ03303-00

gelb chromatiert

Winkelverschraubung mit Schmiernippel und Staubschutzkappe

nach FAZ03303-01
Winkel-Einschraubverschraubung
WEGLL M8x1k '

Kegelschmirnippel
DIN 71412, Form A, M6k ||'

I JI
l T - |
wn |
™~ L - =
M8x1k
\ ca. 45
\
Schmiernippelkappe GPN 985
Artikel-Nr. Material
Stahl verzinkt,
FAZ03303-01

gelb chromatiert




BEKA-MAX
e

Winkelverschraubung mit Schmiernippel
nach FAZ03303-02
Winkel-Einschraubverschraubung

- WEGLL M10x1k
Kegelschmiernippel |
DIN71412, Form A, M6k /

R &

-

\

: ca. 32,5 _
| W

Artikel-Nr. Material

Stahl verzinkt,

FAZ03303-02 gelb chromatiert

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

12. Werkzeuge

Inhaltsverzeichnis
Handhebelfettpresse

Priifkitsatz

Handhebel-Fettpresse
Anschlussschlauch mit Greifkupplung
Manometer mit Verschraubung
Verléngerung mit Schmiernippel
Werkzeuge

Ankdrnvorrichtung

Einschraubhilfen fiir Winkel-Einschraubverschraubungen
Schlauchschere grof3

Ersatzmesser flir Schlauchschere gro
Schlauchschere klein

Ersatzmesser flir Schlauchschere klein

)

12.1

BEKA-MAX
&

Seite
12.2

12.3
12.3
124
124

12.5
12.6
127
127
12.8
12.8



BEKA-MAX
@

Handhebelfettpresse nach Az02255-00

zum Befiillen der Elektropumpen EP-1 und PICO und zum Abschmieren

geeignet fur Fettkartuschen nach DIN 1284

Mafdbild:

Manometer 0-400 bar
ohne Glyzerin
EDV-Nr.: 0460110122001 ,

max. 350

" Greifkupplung

Technische Daten:

Druck: max. 350 bar
Férdermenge: max. 2 cm*/Hub
Kartuscheninhalt: 4009

Inhalt ohne Kartusche: 500cm’®

max. Rohrauflendurchmesser: 53,5 mm
min. Rohrinnendurchmesser:  51mm
Fordermedium: Fette bis NLGI-KI. 2

Avrtikel-Nr. Fettinhalt
21590080000 max. 500 cm®

12.2

" Entliftungsventil

350
300

N
(o))
(=]

200

100
50
25

0

Fettdruck (bar)

150 |-

Druck - Kraft - Diagramm

A

Wl

/

|
o 0w o 9
S]

|
o
o
—

(o]

N w0 o

~— [}
Handbetatigungskraft

o
7o}
N

F(N)

350

o
(o]
[Sp]
=

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

ngen vorbehalten!

Ar,



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

igen vorbehalten!

An

Priifkitsatz

zur Priifung von Zentralschmieraniagen

Handhebel-Fettpresse nach DIN 1283
mit Manometer und Anschiussschlauch zum AnschlieRen an Progressivverteilern
Anschluss @6 M10x1

Manometer 0-400 bar
ohne Glyzerin
EDV-Nr.: 0460110122001

ca. 275

|
Entliftungsventil

350
300
{} 250

©
Technische Daten: 2 200

X

Druck: max.350bar  max. RohrauBen-@: 535mm g 190 |
Férdermenge: max. 2 cm*/Hub min. Rohrinnendurchmesser: 51 mm g 100
Kartuscheninhait: 40049 Fordermedium: FettebisNLGI-KI.2 D 50
Inhalt ohne Kartusche: 5009 25
0
Artikel-Nr. Fettinhalt

21590080003 | max. 500 cm’

BEKA-MAX
e

T 11/
A1

AT

| |
©o v o o o
N B

|

o o
o W0 O Ww

NN

350

—

[

[an]

(32
Handbetéatigungskraft F (N) ==

Anschlussschlauch mit Greifkupplung
fur die Handhebel-Fettpresse
fir denAnschluss an Schmiernippel nach DIN 71412

Artikel-Nr. Gesamtlange L
100120210 330 mm




BEKA-MAX
&)

Manometer mit Verschraubung
zumAnschlieRen am Pumpenelement
Anschluss @6 M14x1,5

Manometer

" Anschluss 26,
M14x1,5
bestehend aus:
Manometer DN 63 mit Glyzerinflllung
Manometer-Anschlussstutzen @6, R1/4", nicht vormontiert
Uberwurfmutter @6S, M14x1,5
Schneidring SR6
Artikel-Nr. Manometer
DN 63, mit Glyzerinflllung
15901
2 30001 0 - 400 bar
Verlangerung
mit Schmiernippel nach DIN 71412
L -
J_ ==
a f |
p-3 Verlangerung \
E Kegelschmiernippel

bestehend aus:
Verlangerung M10x1k - M10x1, 50 mmlang
Kegelschmiernippel M10x1k, DIN 71412

Artikel-Nr. L.
21590090015 ca. 62,5

12.4

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



Ankornvorrichtung

.17
Artikel-Nr. Material
Aluminium
4566 0001 Stahl

705
SWi1 3KE,:|
T o=
U
62.5

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt und blau chromatiert

ca. 66,2

BEKA-MAX
@

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

gen vorbehalten!

9.5



BEKA-MAX
@

Einschraubhilfen
fur Winkel-Einschraubverschraubungen

AERIN

@)

| OO

=

%

Artikel-Nr. fiir Verschraubung A B c Material
F4566/06-00 001 |  WEBLL-M10x1 1,5 @25 23

WEGL-M10x1 Stahl

F4566/06-00 002 WESL-M10x1 12,5 @25 23 eingesetzt und gehartet

F4566/06-00 003 WES8L-M12x1,5 - 145 @28 24,5

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt und blau chromatiert

Einschraubhilfen
flir Winkel-Einschraubverschraubungen

21

Artikel-Nr. A Material
FWZ05658-00 11,3 Stahl
FWZ05658-01 10,3 Stahl

Alle Teile aus Stahl sind verzinkt und blau chromatiert

12.6

=)

6.8

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

Ar.



© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

1gen vorbehaiten!

An

Schlauchschere grof
inkl. Tasche und zwei Ersatzmesser

Artikel-Nr.

Schnittgrofie

Material

0488 0008 2-20 mm

Griff mit Kunststoff ummantelt, blau

. Stah! verzinkt

BEKA-MAX
e

Ersatzmesser
flr Schlauchschere grofy

©

o &

G
>

2,8

33.8

L 12 |
26

Artikel-Nr.
0488 0007 Stahl verzinkt

Material

+ KO,

12.7

\CH

e



BEKA-MAX
i .

Schlauchschere klein

Artikel-Nr. Schnittgrofle

Material

0488 0005 2-12 mm

Stahi verzinkt

ca. 30

ca. 47

Ersatzmesser
flr Schlauchschere klein

Artikel-Nr. Material
0488 0006 Stahl verzinkt

36

225

12.8

© BEKA 2014 Alle Rechte vorbehalten!

.ngen vorbehalten!

An



BEKRA-MAX

USBYSQIOA 831UY08Y BIlY ¥L0Z VY39 @

{Us}|BUSQION USH.

uy

12.9

wid
i




BAIER+KOPPEL GMBH+CO KG
PRAZISIONSAPPARATEFABRIK

BEETHOVENSTRASSE 14
91257 PEGNITZ/BAYERN

POSTFACH 13 20
91253 PEGNITZ/BAYERN

DEUTSCHLAND

fon +49 9241 729-0
fax +49 9241 729-50

e-mail beka@beka-lube.de
web  www.beka-lube.de

Partner

ALGERIEN

BEKA LUBE ALGERIE

Zone d'activité n°25

25140 Ain-smara / Constantine

fon - +21331975100
fax +213 3197 51 12
e-mail jet-servicesSé@gmx.fr

BELGIEN

BEKA LUBE N.V.S.A.
Demerstraat 32
BE 3200 Aarschot

fon +32 16 640926
fax +32 16 6405 48
e-mall  bekalube@skynet.be

CHINA

EAST TSANHAIR COMPANY LID,

7A Building, Medicine Valley No.1,
No.? Tianfu Street, Bio-Medicine Park,
Zhongguancun Sclence Park,
Daxing District, Beiling, China 102600
fon +86 10 83 681 526

fox +86 10 B3 681 520

e-mail  beka-lube@bekachina.com
FRANKREICH

BEKALUBE FRANCE

4, bis Rue de I'Artisanat

89100 Paron

fon +33 386 833906

fax +33 386 655224

e-mal  contacts@bekalube.fr
Vertretungen

Argentinien Indien
Australien Indonesien
Bosnien lrland
Brasilien island
Danemark Japan
Estland Kroatien
Finnland Lettland
Giiechenland  Litauen
GroRbritannien  Luxemburg

Hong Kong Malaysia

BERA-MAX BEKA-MAX
[ ] mining
 BEKA |
meic By S
ITALIEN NIEDERLANDE
BEKALUBE s.r.l. BEKA NEDERLAND B.V.
Vig Rossl 162 Wagenmaketl] 11
20043 Arcore 4762 AV Zevenbergen
fon +39 039 618 00 88 fon +31 168 3715 38
fax +39 039 617523 fax +31 168 338329
e-mall  bekalube@bekalube.it e-mail info@beka.nl
KANADA OSTERREICH
BEKA-LUBE Products Inc. BEKA-Lube GmbH
2830 Argentia Road, Unit @ Carola-Blome-Str. 7
Mississauga ON L5N 8G4 5020 Salzburg
fon +1 905 821 1050 fon +43 662 43 84 40
fax +1 905 858 05 97 fax +43 662 4384403
e-mall  info@beka-lube.com e-mail office@beka-lube.at
SINGAPUR

KOREA

BEKAWORLD Korea

A-1406, Sunyudo Woolim Lions Valley
Yangpyeong-dong 5-ga
Yeongdeungpo-gu, Seoul (150-984)
fon +82 22038 0988

fax +82 2 2038 8934

e-mail  sales@bekaword.kr

BEKA AHWON

326-1 Danggung Dong
Gunpo Si Kyungki Do Korea
fon +82 31 451 0628

fax +82 31 451 0974

e-mail  jhleeahwon@yachoo.co.kr
Marokko Slowenien
Neuseeland Sudafrika
Norwegen Tschechien
Polen Ungam
Portugal WelBrussland
Russland und andere
Schweden

Schweiz

Serbien

Slowakei

BEKAWORLD Asia Pacific Regional HQ
1 Changi Business Park Centfral 1
#02-112. ONE@Changi City
Singapore 486036

fon +65 6538 92418
fox +65 6538 9428
e-mall sales@bekaworld.sg

SPANIEN

BEKA-LUBE IBERICA S.L.

Avda. de Suizg, 3 PA.L Coslada
28820 Coslada (Madrid)

fon +34 91 67078 00
fax +34 91 67078413
e-mail beka@beko-lube.es

0
FLUILLE FOODIINE
BEKA -~
- tron
TURKEI

BEKAMAKS MAKINA SANAY! ve TICARET
LTD. STi. Kucukydli Ticaret Merkezi

B Blok No. 7 Gime Mah.

34852 Maltepe / Istanbul

fon +90 216 367 34 00
fax +90 216 367 33 85

e-mail  Info@bekamaks.com

USA

BEKAWORLD LP

2776 North Hills Drive

Atlanta Georgia 30305 USA

fon +1 404 8411133

fax +1 404 841 1196

e-mail  s.pitman@bekaworld.com

BEKAWORLD

©BEKA2014 Alle Rechte vorbehalten! |



